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Izročil:
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Raziskava je del serije:

STUDMB - Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru 2002
Raziskava Družbeni profil študentov Univerze v Mariboru je serija petih anketnih raziskav in je bila načrtovana
predvsem kot osnova za vodenje študentske politike študentske organizacije Univerze v Mariboru. Raziskava se
izvaja na letni ravni. Temeljni namen raziskave je definiranje stanja vseh najpomembnejših indikatorjev študentskega
življenja na mariborski univerzi.
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Vsebina raziskave

Ključne besede:
dohodki študenta, poraba študenta, odnos do posameznih družbenih skupin, problemi mladih, zanimanje za politiko,
prosti čas, vrednote, pogoji študija, študijski material in študijska literatura, dejavniki študijske izbire, obiskovanje
študijskih predavanj, izpitno pedagoška problematika, uspešnost študija, socialni pogoji študija, zadovoljstvo s
študijskim procesom, percepcija kakovosti študija, študij v tujini, poznavanje bolonjskega procesa, percepcija
zaposlitvenih možnosti, informiranost študentov in uporaba medijev, uporaba interneta, tiskani mediji, radio in
televizija, javna podoba ŠOS, javna podoba ŠOULJ, ŠOUM in ŠOUP, študentski boni, ocena študentskih prireditev,
udeležba na študentskih športnih prireditvah, etnična distanca, stereotipi, duhovnost, obiskovanje verskih obredov,
fakulteta študija, demografija

Ključne besede ELSST:
MLADOSTNIK , MLADINSKA KULTURA, VREDNOTA, MLADINSKA ORGANIZACIJA, ŽIVLJENJSKE RAZMERE,
PROSTI ČAS, UPORABA MNOŽIČNIH MEDIJEV

Vsebinska področja CESSDA:
DRUŽBENA SLOJEVITOST IN SKUPINE - mladina

Vsebinsko področja CERIF:
Družbeni problemi in blagostanje, socialno skrbstvo
demografske značilnosti
socialne in gmotne razmere študentskega življenja
izpitno-pedagoška problematika
informiranost in uporaba množičnih medijev
javna podoba študentskih organizacij in povezanih aktivnosti
vrednotne in politične orientacije
prosti čas, šport, zdravje in spolnost
religioznost

Povzetek:
Temeljni namen raziskave je ugotavljanje stanja pomembnih indikatorjev študentskega življenja na treh slovenskih
univerzah, ter umeščanje dobljenih rezultatov v širše družbene razmere in procese. Rezultati raziskave naj bi služili
predvsem kot osnova za oblikovanje študentske politike Študentske organizacije Slovenije, ki bo celostno reševala
študentsko problematiko. V tokratni raziskavi je nekoliko obsežnejši vprašalnik, v katerem so dodana vprašanja o
medijski pokritosti študentskega prostora in o javni podobi dejavnosti treh študentskih organizacij ter vprašanja o
študentskih prireditvah.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
april 2005 - maj 2005
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Čas zbiranja podatkov:
april 2005 - maj 2005

Čas izdelave:
april 2005

Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
Slovenija

Najmanjša geografska enota:
Prostorske enote niso določene.

Enota za analizo:
posameznik

Populacija:
Redni in izredni študentje dodiplomskega študija vseh treh univerz, vpisani v študijskem letu 2004/2005.

Vrsta podatkov:
anketni podatki

Izključeni:
Študenti, ki v času anketiranja niso bili prisotni na fakulteti oz. v predavalnici. Študenti z absolventskim stažem.

Zbiranje podatkov je opravil:
PefMB - Oddelek za sociologijo na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, Univerza v Mariboru

Časovna opredelitev podatkov:
Ponavljajoča se raziskava v časovnem preseku. Letna ponovitev. Raziskava je bila izvedena petič. Prvič so bili v
raziskavo vključeni študenti Univerze v Ljubljani in Univerze na Primorskem. Predhodne raziskave so vključevale le
študente Univerze v Mariboru.

Tip vzorca:
Ne-slučajno vzorčenje. Kvotni vzorec. Oblikovan je bil vzorec, ki bi na vsaki od fakultet zajel vsaj 50 respondentov. Ta 
vrednost je bila privzeta kot metodološki minimum, na podlagi katerega bi bilo narejeno indikativno sklepanje glede 
stanja na ravni populacije posamezne fakultete. V ta namen je bilo (z vidika racionalnosti vzorca) potrebno zajeti 
sorazmerno manjši delež populacije večjih fakultet, kar je bilo za potrebe statistične analize uravnovešeno s pomočjo 
uteževanja podatkov. Zaradi sorazmerno visoke heterogenosti študentske populacije je bil uporabljen kvotni tip vzorca, 
ki zagotavlja sorazmerno zastopanost vseh segmentov osnovnega skupka. V raziskovalni praksi velja, da 
reprezentativnost zagotavlja že manjše število kvotnih kriterijev, če so ti seveda pravilno izbrani. V tej raziskavi je 
vzorec temeljil na kvotnih kriterijih spola, letniku in fakulteti študija. Zadostiti kvotnemu kriteriju spola je zelo 
pomembno, saj ta pomembno vpliva na mnoge ključne spremenljivke, ki so obravnavane v raziskavi. Med redno 
vpisanimi študenti na vseh treh univerzah je bilo leta 2004 približno 58% deklet in 42% fantov. Pri tem je bilo spolno 
razmerje v korist ženskega spola na ljubljanski univerzi 58:42, na Univerzi v Mariboru 55:45, in na Univerzi na 
Primorskem 77:23. Vsa ta razmerja so do odstotne točke natančno zajeta tudi v vzorcu. Letnik študija je elementaren 
kriterij, kjer se kažejo procesi zorenja populacije, spremembe v njenem odnosu do obravnavni problematik, razlike 
glede njenega družbenega položaja v smislu nadaljevanja socialne selekcije idr. Vzorec zajema 31% študentov 
prvega, 24% študentov drugega, 23% študentov tretjega in 22% študentov četrtega letnika. Univerza in fakulteta 
študija je prav tako pomemben kriterij, saj tri slovenske univerze privlačijo populacijo ne samo iz različnih regij, temveč 
obstajajo pomembne razlike tudi glede družbeno-ekonomskega porekla študentov. Na Univerzi v Ljubljani je bilo v letu
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2004 vpisanih 72%, na Univerzi v Mariboru 25%, na Univerzi na Primorskem pa 3% vseh rednih študentov in študentk.
Naš vzorec v celoti odseva to porazdelitev. Natančno je upoštevana tudi številčna porazdelitev študentov po
posameznih fakultetah znotraj vsake od treh univerz. Takšen pristop je zahteval izjemno obsežen vzorec, ki je zajel
skupaj 3.340 anketirancev, kar predstavlja približno 7% vseh redno vpisanih študentov in študentk v šolskem letu
2004/05.

Način zbiranja podatkov:
Samoizpolnjevana anketa.

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:
Anketiranje so izvedli usposobljeni anketarji z oddelka za sociologijo Pedagoške fakultete v Mariboru. Respondenti so
izpolnjevali vprašalnike v prisotnosti anketarja v povprečju 30-40 minut. Pri anketiranju glede na relativno enostavnost
in jasnost vprašalnika in izvedbe anketiranja (praviloma so profesorji odstopili po eno šolsko uro predavanj ali vaj), ni
bilo omembe vrednih težav.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
Izveden je bil naknaden nadzor nad anketiranjem, s telefonskim klicem naključnih respondentov. Vsak respondent je
moral med anketiranjem na poseben list vpisati svojo telefonsko številko..

Uteževanje:
Utež je generirana glede na podatke statističnega urada o številu redno vpisanih študentov na posamezni univerzi v
letu 2003/2004. Za podrobnosti kontaktirajte avtorja ali ADP. Podatki so obteženi po fakulteti študija.

Očiščenje podatkov:
Podatki so bili očiščeni z logično kontrolo s pomočjo orodij programa SPSS.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
7: teoretsko ali praktično pomembne raziskave, omejene na manj splošno populacijo, manj vplivne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi

Avtorske pravice pridržane. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob
zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost
podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.
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Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.



7

Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Flere, Sergej in Pučnik, Božidar (marec 2005). STUD05 - Družbeni profil študentov Slovenije: Vprašalnik za
izpolnjevanje: Univerza v Ljubljani [vprašalnik].

2. Flere, Sergej in Pučnik, Božidar (marec 2005). STUD05 - Družbeni profil študentov Slovenije: Vprašalnik za
izpolnjevanje: Univerza v Mariboru [vprašalnik].

3. Flere, Sergej in Pučnik, Božidar (marec 2005). STUD05 - Družbeni profil študentov Slovenije: Vprašalnik za
izpolnjevanje: Univerza na Primorskem [vprašalnik].

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. Flere, Sergej (april 2005). Družbeni profil študentov Slovenije: Poročilo o rezultatih raziskave v letu 2005.
2. Ni podatka. (december 2005). ﻿Družbeni profil študentov Slovenije 2005.

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/stud05soul-vp.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/stud05soul-vp.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/stud05soum-vp.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/stud05soum-vp.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/stud05soup-vp.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/studmb/stud05soup-vp.pdf
http://www.studentska-org.si/files/2006-02-profil-studentov-2005.pdf
http://reforme.si/aktualno.php?kaz=1024&vsebina=425&zap=4&nac=novica
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: STUD05 - Družbeni profil študentov Slovenije [datoteka podatkov], 2005

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 360
število enot: 3341

Dodatna pojasnila:

Podatkovna datoteka je šla skozi ustaljeni postopek urejanja v ADP. Podatki so pregledani, vrednosti odgovorov
izven obsega predvidenih oznak so poenoteno označene kot izločilne (ne vem, brez odgovora).

Spremenljivke

ID: Weight Oznaka: Utež

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3341

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0.336

Maksimum: 3.741

Aritmetična sredina: 1

Standardni odklon: 0.505

Vrednosti spremenljivk: od 0.33638736904486 do 3.74141701488375

 

ID: Univerza Oznaka: Univerza

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Univerza v Ljubljani 2198
2 Univerza v Mariboru 996
3 Univerza na Primorskem 147

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3341

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: q1 Oznaka: Ce bi lahko še enkrat izbiral študij, ali bi se odlocil enako? ZAČENJAMO Z VPRAŠANJI, KI SE
NANAŠAJO NA SPLOŠNE POGOJE ŠTUDIJA.

Dobesedno vprašanje: 1. ČE BI LAHKO ŠE ENKRAT IZBIRAL SVOJ ŠTUDIJ, ALI BI SE DANES ODLOČIL
ENAKO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1960
2 Mogoce, ne vem 890
3 ne 393

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3243

Neveljavni odgovori: 98

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q2 Oznaka: Lastne poklicne zelje KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 2. Moje lastne poklicne želje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 150
2 Malo je vplivalo 463
3 Precej je vplivalo 1122
4 Zelo mocno je vplivalo 1550

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3285

Neveljavni odgovori: 56

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q3 Oznaka: Poklic oceta KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 3. Poklic očeta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 2629
2 Malo je vplivalo 414
3 Precej je vplivalo 179
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4 Zelo mocno je vplivalo 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3279

Neveljavni odgovori: 62

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q4 Oznaka: Poklic matere KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 4. Poklic matere

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 2733
2 Malo je vplivalo 377
3 Precej je vplivalo 131
4 Zelo mocno je vplivalo 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3273

Neveljavni odgovori: 68

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q5 Oznaka: Nasveti staršev KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 5. Nasveti staršev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 1319
2 Malo je vplivalo 1403
3 Precej je vplivalo 465
4 Zelo mocno je vplivalo 91

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3278

Neveljavni odgovori: 63

Minimum: 1

Maksimum: 4
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q6 Oznaka: Nasveti strokovnjakov KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO
ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 6. Nasveti strokovnjakov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 1686
2 Malo je vplivalo 1102
3 Precej je vplivalo 416
4 Zelo mocno je vplivalo 72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3276

Neveljavni odgovori: 65

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q7 Oznaka: Medijske informacije KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 7. Medijske informacije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 1606
2 Malo je vplivalo 1153
3 Precej je vplivalo 459
4 Zelo mocno je vplivalo 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3271

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q8 Oznaka: Odlocitve prijateljev/znancev KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO
ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 8. Odločitve prijateljev/znancev

Vrednosti Kategorije Frekvenca



12

1 Sploh ni vplivalo 2022
2 Malo je vplivalo 835
3 Precej je vplivalo 354
4 Zelo mocno je vplivalo 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3276

Neveljavni odgovori: 65

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q9 Oznaka: Bližina kraja študija KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 9. Bližina kraja študija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 2058
2 Malo je vplivalo 660
3 Precej je vplivalo 398
4 Zelo mocno je vplivalo 160

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3276

Neveljavni odgovori: 65

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q10 Oznaka: Nezmožnost vpisa na kako drugo fakulteto KATERI DEJAVNIKI SO NAJBOLJ VPLIVALI NA
TVOJO IZBIRO ŠTUDIJA?

Dobesedno vprašanje: 10. Nezmožnost vpisa na kako drugo fakulteto

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ni vplivalo 2376
2 Malo je vplivalo 478
3 Precej je vplivalo 232
4 Zelo mocno je vplivalo 200

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3286

Neveljavni odgovori: 55

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q11 Oznaka: Kako pogosto obiskuješ študijska predavanja?

Dobesedno vprašanje: 11. KAKO POGOSTO OBISKUJEŠ ŠTUDIJSKA PREDAVANJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno 1312
2 Zelo pogosto 878
3 Pogosto 759
4 Redko 284
5 Zelo redko 88
6 Sploh ne 14
Sysmiss 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3335

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q12 Oznaka: Povprecna ocena

Dobesedno vprašanje: 12. PROSIMO OCENI, KOLIKO ZNAŠA TVOJA POVPREČNA IZPITNA OCENA
DOSEDANJEGA ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 6 do 7 539
2 7,01 do 8 1552
3 8,01 do 9 884
4 9,01 do 10 294

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3269

Neveljavni odgovori: 72

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q131UL Oznaka: Kje se najpogosteje uciš?

Dobesedno vprašanje: 13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 1552

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 547

3 V NUK 23
4 V fakultetnih knjižnicah 43
5 Drugje 26
7 CTK 1
8 V menzi 0
6 1
Sysmiss 1148

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2192

Neveljavni odgovori: 1149

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: q132UL Oznaka: Kje se najpogosteje uciš?

Dobesedno vprašanje: 13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 14

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 263

3 V NUK 45
4 V fakultetnih knjižnicah 159
5 Drugje 57
7 CTK 4
8 V menzi 1
Sysmiss 2798

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 543

Neveljavni odgovori: 2798

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: q131UM Oznaka: Kje se najpogosteje uciš?

Dobesedno vprašanje: 13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 730

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 232

3 V UKM 25
4 V fakultetnih knjižnicah 4
5 Drugje 2
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q132UM Oznaka: Kje se najpogosteje uciš?

Dobesedno vprašanje: 13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 2

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 125

3 V UKM 39
4 V fakultetnih knjižnicah 28
5 Drugje 19
Sysmiss 3128

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 213

Neveljavni odgovori: 3128

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q131UP Oznaka: Kje se najpogosteje uciš?

Dobesedno vprašanje: 13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 112

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 32



16

3 V UKM 0
4 V fakultetnih knjižnicah 2
5 Drugje 0
Sysmiss 3195

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 3195

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q132UP Oznaka: Kje se najpogosteje uciš?

Dobesedno vprašanje: 13. KJE SE NAJPOGOSTEJE UČIŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 0

2 V študentskem domu, sobi ali
stanovanju 25

3 V UKM 0
4 V fakultetnih knjižnicah 2
5 Drugje 3
Sysmiss 3311

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 30

Neveljavni odgovori: 3311

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q14 Oznaka: Kateri študijski material uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: 14. KATERI ŠTUDIJSKI MATERIAL UPORABLJAŠ PRI PRIPRAVI NA IZPIT?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zapiske 969
2 Ucbenike in prirocnike 316
3 Ucbenike, prirocnike in zapiske 2038
Sysmiss 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3323

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: q15 Oznaka: Zapiske si pripravljam sam. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: 15. Zapiske si pripravljam sam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 308
2 Da, delno 1805
3 Da, v celoti 1190
Sysmiss 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3303

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q16 Oznaka: Zapiske si priskrbim. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: 16. Zapiske si priskrbim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 560
2 Da, delno 2254
3 Da, v celoti 420
Sysmiss 107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3234

Neveljavni odgovori: 107

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q17 Oznaka: Ucbenike in prirocnike si kupujem. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: 17. Učbenike in priročnike si kupujem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 1348
2 Da, delno 1653
3 Da, v celoti 199
Sysmiss 141

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3200
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Neveljavni odgovori: 141

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q18 Oznaka: Ucbenike in prirocnike si fotokopiram. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: 18. Učbenike in priročnike si fotokopiram.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 389
2 Da, delno 2429
3 Da, v celoti 447
Sysmiss 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3265

Neveljavni odgovori: 76

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q19 Oznaka: Ucbenike in prirocnike si izposojam v knjižnici. KAKO SI PRISKRBIŠ ŠTUDIJSKO
LITERATURO?

Dobesedno vprašanje: 19. Učbenike si izposojam v knjižnici.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 881
2 Da, delno 2097
3 Da, v celoti 268
Sysmiss 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3246

Neveljavni odgovori: 95

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q20 Oznaka: Ali tvoji prihodki omogocajo nakup študijske literature in opreme?

Dobesedno vprašanje: 20. ALI TVOJI PRIHODKI OMOGOČAJO NAKUP OSNOVNE ŠTUDIJSKE LITERATURE IN
OPREME?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da, v celoti 648
2 Da, delno 1459
3 Ne 1224
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Sysmiss 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3331

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q21 Oznaka: S kakovostjo predavanj profesorjev sem: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 21. S kakovostjo predavanj profesorjem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 49
2 Pretežno nezadovoljen 581
3 Pretežno zadovoljen 2390
4 Zelo zadovoljen 314
Sysmiss 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3334

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q22 Oznaka: Z razumljivostjo predavanj profesorjev sem: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 22. Z razumljivostjo predavanj profesorjev:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 46
2 Pretežno nezadovoljen 722
3 Pretežno zadovoljen 2316
4 Zelo zadovoljen 246
Sysmiss 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3330

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q23 Oznaka: S pripravljenostjo profesorjev za sodelovanje s študenti: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE
ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 23. S pripravljenostjo profesorjev za sodelovanje s študenti:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 111
2 Pretežno nezadovoljen 719
3 Pretežno zadovoljen 1830
4 Zelo zadovoljen 663
Sysmiss 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3323

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q24 Oznaka: S celotnim odnosom profesorjev do študentov sem: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE
ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 24. S celotnim odnosom profesorjev do študentov:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 99
2 Pretežno nezadovoljen 772
3 Pretežno zadovoljen 1910
4 Zelo zadovoljen 539
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3320

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q25 Oznaka: S potekom vaj in seminarjev: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA
DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM
PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 25. S potekom vaj in seminarjev:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Zelo nezadovoljen 115
2 Pretežno nezadovoljen 757
3 Pretežno zadovoljen 2029
4 Zelo zadovoljen 420
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3321

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q26 Oznaka: S pridobljenim znanjem med samim študijem: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ PODROČIJ
ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE ZADOVOLJSTVO S
POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 26. S pridobljenim znanjem med samim študijem:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 107
2 Pretežno nezadovoljen 831
3 Pretežno zadovoljen 2008
4 Zelo zadovoljen 370
Sysmiss 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3316

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q27 Oznaka: S storitvami s strani referata za študijske zadeve sem: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE
ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 27. S storitvami s strani referata za študijske zadeve:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 545
2 Pretežno nezadovoljen 1110
3 Pretežno zadovoljen 1297
4 Zelo zadovoljen 362
Sysmiss 27

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3314

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q28 Oznaka: S številom in porazdelitvijo izpitnih rokov v študijskem letu: SEDAJ BOMO NAŠTELI NEKAJ
PODROČIJ ŠTUDIJSKEGA DELA NA FAKULTETI. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 5 IZRAZIŠ SVOJE
ZADOVOLJSTVO S POSAMEZNIM PODROČJEM.

Dobesedno vprašanje: 28. S številom in porazdelitvijo izpitnih rokov v študijskem letu:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo nezadovoljen 481
2 Pretežno nezadovoljen 979
3 Pretežno zadovoljen 1434
4 Zelo zadovoljen 427
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3321

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q29 Oznaka: Ali si del študija že opravljal-a v tujini?

Dobesedno vprašanje: 29. ALI SI DOSEDAJ MORDA DEL DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA ŽE OPRAVLJAL-A V
TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 68
2 Ne 3259
3 1
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3327

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q30 Oznaka: Ali nameravaš del študija opravljati v tujini?

Dobesedno vprašanje: 30. ALI NAMERAVAŠ V PRIHODNOSTI DEL DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA OPRAVLJATI V
TUJINI?



23

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 364
2 Mogoce, ne vem 1554
3 Ne 1410
Sysmiss 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3328

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q31 Oznaka: V kateri državi bi študiral?

Dobesedno vprašanje: 31. ZA KATERO DRŽAVO BI SE NAJRAJE ODLOČIL-A ZA ŠTUDIJ V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Avstrija 79
2 Nemcija 317
3 Svica 13
4 Portugalska 24
5 Nizozemska 65
6 Spanija 115
7 Italija 96
8 Velika Britanija 410
9 ZDA 159
10 Skandinavske dezele 91
11 Francija 87
12 Drugo 115
13 Belgija 23
14 Ceska 14
15 Irska 9
16 Rusija 2
17 Brazilija 0
18 Združeni Arabski emirati 1
19 Nova Zelandija 2
20 Japonska 1

Prikazanih je 20 od 25 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1626

Neveljavni odgovori: 1715
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Minimum: 1

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 24

 

ID: q32 Oznaka: Ali poznaš kreditni sistem študija?

Dobesedno vprašanje: 32. ALI POZNAŠ KREDITNI SISTEM ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1189
2 Ne 2116

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3305

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q33 Oznaka: Kako dobro poznaš bolonjski proces?

Dobesedno vprašanje: 33. KAKO DOBRO POZNAŠ BOLONJSKI PROCES?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo dobro poznam 72
2 Dobro poznam 720
3 Bolj slabo poznam 2083
4 Sploh ne poznam 450
Sysmiss 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3325

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q341 Oznaka: Od kod dobiš informacije o študiju v tujini?

Dobesedno vprašanje: 34. OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH
ŠTUDENTSKIH AKTIVNOSTIH V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 1691
2 Iz študentskih casopisov, revij 633
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3 Iz drugih casopisov in revij 108
4 Preko radia ali televizije 72
5 Preko interneta 311
6 Preko univerze 90
7 Iz raznih oglasov, letakov in plakatov 114
8 Od nikoder 275
9 Drugo 12
Sysmiss 35

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3306

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q342 Oznaka: Od kod dobiš informacije o študiju v tujini?

Dobesedno vprašanje: 34. OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH
ŠTUDENTSKIH AKTIVNOSTIH V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 3
2 Iz študentskih časopisov, revij 522
3 Iz drugih časopisov in revij 147
4 Preko radia ali televizije 230
5 Preko interneta 666
6 Preko univerze 270
7 Iz raznih oglasov 213
8 Od nikoder 19
9 Drugo 11
Sysmiss 1260

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2081

Neveljavni odgovori: 1260

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q343 Oznaka: Od kod dobiš informacije o študiju v tujini?

Dobesedno vprašanje: 34. OD KOD DOBIVAŠ NAJVEČ INFORMACIJ O ŠTIPENDIJAH IN DRUGIH
ŠTUDENTSKIH AKTIVNOSTIH V TUJINI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Od prijateljev in znancev 0
2 Iz študentskih casopisov, revij 2
3 Iz drugih casopisov in revij 30
4 Preko radia ali televizije 70
5 Preko interneta 308
6 Preko univerze 374
7 Iz raznih oglasov, letakov in plakatov 447
8 Od nikoder 24
9 Drugo 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1269

Neveljavni odgovori: 2072

Minimum: 2

Maksimum: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q35 Oznaka: Ali meniš, da so štipendije za študij v tujini dovolj velike?

Dobesedno vprašanje: 35. ALI MENIŠ, DA SO ŠTIPENDIJE ZA ŠTUDIJ V TUJINI DOVOLJ VELIKE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 103
2 Mogoce, ne vem 2142
3 Ne 1077
Sysmiss 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3322

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q36 Oznaka: V naši fakultetni knjižnici je dovolj študijskega gradiva. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH
TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 36. V naši fakultetni knjižnici je dovolj študijskega gradiva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 383
2 Pretežno se ne strinjam 791
3 Pretežno se strinjam 1653
4 Popolnoma se strinjam 494
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Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3321

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q37 Oznaka: V drugih knjižnicah je dovolj študijskega gradiva. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH
IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 37. V drugih knjižnicah je dovolj študijskega gradiva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 129
2 Pretežno se ne strinjam 730
3 Pretežno se strinjam 1864
4 Popolnoma se strinjam 584
Sysmiss 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3307

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q38 Oznaka: Študij me dejansko usposablja za poklic. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH
IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 38. Študij me dejansko usposablja za poklic.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 226
2 Pretežno se ne strinjam 892
3 Pretežno se strinjam 1703
4 Popolnoma se strinjam 499
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3320

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q39 Oznaka: Študij je indelektualno premalo zahteven. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH
IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 39. Študij je intelektualno premalo zahteven.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 1150
2 Pretežno se ne strinjam 1514
3 Pretežno se strinjam 541
4 Popolnoma se strinjam 117
Sysmiss 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3322

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q40 Oznaka: Morali bi uvesti ocenjevanje profesorjev s strani študentov. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH
TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 40. Na naši univerzi bi morali uvesti poimensko ocenjevanje profesorjev s strani študentov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 520
2 Pretežno se ne strinjam 920
3 Pretežno se strinjam 1023
4 Popolnoma se strinjam 804
Sysmiss 74

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3267

Neveljavni odgovori: 74

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q41 Oznaka: Želim vec razprave s profesorji. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE
STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 41. Želim si več razprave s profesorji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 152
2 Pretežno se ne strinjam 869
3 Pretežno se strinjam 1612
4 Popolnoma se strinjam 663
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Sysmiss 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3296

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q42 Oznaka: Premalo je predavanj ljudi z veliko prakticnimi izkušnjami. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH
TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 42. Na fakulteti premalokrat predavajo ljudje, ki imajo veliko praktičnih izkušenj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 250
2 Pretežno se ne strinjam 826
3 Pretežno se strinjam 1181
4 Popolnoma se strinjam 1061
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3318

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q43 Oznaka: Študenti imamo dovolj informacij o študiju v tujini. PROSIMO, DA PRI NASLEDNJIH
TRDITVAH IZRAZIŠ SVOJE STRINJANJE ALI NESTRINJANJE.

Dobesedno vprašanje: 43. Študenti imamo dovolj informacij o študiju v tujini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 897
2 Pretežno se ne strinjam 1558
3 Pretežno se strinjam 750
4 Popolnoma se strinjam 106
Sysmiss 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3311

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q441 Oznaka: Ali meniš, da boš imel-a težave pri zaposlovanju?

Dobesedno vprašanje: 44. ALI OCENJUJEŠ, DA BOŠ IMEL/A TEŽAVE PRI ZAPOSLOVANJU V TVOJEM
POKLICU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Da, ker za moj poklic ni
povpraševanja 511

2 Da, ker se bodo zaradi krize vse težje
zaposlovali 864

3 Da, ker nimam zvez in poznanstev 415
4 Ne, ker je moj poklic iskan 1075
5 Ne, ker imam zveze in poznanstva 108

6 Ne, ker imam štipendijo, ki mi
zagotavlja zaposlitev 80

7 Ne vem, o tem nisem razmišljal-a 257
Sysmiss 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3310

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q442 Oznaka: Ali meniš, da boš imel-a težave pri zaposlovanju?

Dobesedno vprašanje: 44. ALI OCENJUJEŠ, DA BOŠ IMEL/A TEŽAVE PRI ZAPOSLOVANJU V TVOJEM
POKLICU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Da, ker za moj poklic ni
povpraševanja 1

2 Da, ker se bodo zaradi krize vse težje
zaposlovali 127

3 Da, ker nimam zvez in poznanstev 581
4 Ne, ker je moj poklic iskan 102
5 Ne, ker imam zveze in poznanstva 132

6 Ne, ker imam štipendijo, ki mi
zagotavlja zaposlitev 80

7 Ne vem, o tem nisem razmišljal-a 87
Sysmiss 2231

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1110

Neveljavni odgovori: 2231
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q45 Oznaka: Kje bi najbolj zelel opravljati svoje poklicno delo?

Dobesedno vprašanje: 45. KJE BI NAJBOLJ ŽELEL OPRAVLJATI SVOJE POKLICNO DELO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V drzavni sluzbi 1334
2 V manjsem podjetju 596
3 V velikem podjetju 633
4 V svobodnem statusu 557
5 Drugo 117

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3237

Neveljavni odgovori: 104

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q46 Oznaka: Ali bi po dokoncanem študiju šel/šla v tujino?

Dobesedno vprašanje: 46. ALI BI PO KONČANEM ŠTUDIJU ŠEL/ŠLA ZA DALJŠI ČAS ALI ZA VEDNO V TUJINO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne, niti za daljši cas niti za vedno 606
2 Ne za vedno, bi pa za daljši cas 1344

3 Šel/šla bi za vedno, ce bi imel-a
priložnost 664

4 Šel/šla bi za vedno ne glede na vse 72
5 O tem nisem razmišljal-a 634
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3320

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q47 Oznaka: Preseliti se v katerikoli kraj Slovenije. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 47. Preseliti se v katerikoli kraj Slovenije.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1251
2 Ne 977
3 Ne vem 1093
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3321

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q48 Oznaka: Preseliti se v vecje slovensko mesto. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 48. Preseliti se le v večje slovensko mesto.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1807
2 Ne 802
3 Ne vem 695
Sysmiss 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3304

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q49 Oznaka: Preseliti se v tujino (zunaj Slovenije). ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 49. Preseliti se tudi zunaj Slovenije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1428
2 Ne 935
3 Ne vem 944
Sysmiss 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3307

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: q50 Oznaka: Nadaljevati s podiplomskim študijem. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE
MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 50. Nadaljevati s podiplomskim študijem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 2743
2 Ne 183
3 Ne vem 384
Sysmiss 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3310

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q51 Oznaka: Odpovedati se družini. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 51. Odpovedati se družini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 175
2 Ne 2708
3 Ne vem 426
Sysmiss 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3309

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q52 Oznaka: Dopolnilno se izobraževati. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 52. Dopolnilno se izobraževati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 2971
2 Ne 90
3 Ne vem 253
Sysmiss 27
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3314

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q53 Oznaka: Odpovedati se moralnim nacelom ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI,
ALI BI BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 53. Odpovedati se moralnim načelom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 117
2 Ne 2883
3 Ne vem 309
Sysmiss 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3309

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q54 Oznaka: Spremeniti smer študija. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 54. Spremeniti smer študija.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1195
2 Ne 1250
3 Ne vem 868

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3313

Neveljavni odgovori: 28

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q55 Oznaka: Delati zunaj svojega poklica. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI
BIL/A PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 55. Delati zunaj svojega poklica.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1749
2 Ne 719
3 Ne vem 842
Sysmiss 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3310

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q56 Oznaka: Politicno se angažirati. ČE BI S TEM IZBOLJŠAL/A SVOJE POKLICNE MOŽNOSTI, ALI BI BIL/A
PRIPRAVLJEN/A:

Dobesedno vprašanje: 56. Politično se angažirati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 755
2 Ne 1675
3 Ne vem 881
Sysmiss 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3311

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q57 Oznaka: Skupni prihodki SLEDIJO VPRAŠANJA, KI SE NANAŠAJO NA SOCIALNE POGOJE ŠTUDIJA.

Dobesedno vprašanje: 57. POVEJ NAM PROSIM, KOLIKO PO TVOJI OCENI V POVPREČJU ZNAŠAJO TVOJI
SKUPNI MESEČNI PRIHODKI!___________________SIT

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3119

Neveljavni odgovori: 222

Minimum: 0

Maksimum: 500

Aritmetična sredina: 47.469

Standardni odklon: 29.617

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 500
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ID: q58 Oznaka: Štipendija SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO POVPREČNO PREJMEŠ
OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: 58. Štipendija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1788
2 Do 15.000 SIT 40
3 15.001 do 30.000 SIT 263
4 30.001 do 40.000 SIT 427
5 40.001 do 50.000 SIT 542
6 Nad 50.000 SIT 195
Sysmiss 86

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3255

Neveljavni odgovori: 86

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q59 Oznaka: Starši in drugi svojci SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO
POVPREČNO PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: 59. Starši in drugi svojci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 442
2 Do 15.000 SIT 1288
3 15.001 do 30.000 SIT 789
4 30.001 do 40.000 SIT 274
5 40.001 do 50.000 SIT 218
6 Nad 50.000 SIT 246
Sysmiss 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3257

Neveljavni odgovori: 84

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q60 Oznaka: Delo prek študentskega servisa SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV
ŠTUDENTA. PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH
MESEČNO POVPREČNO PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:
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Dobesedno vprašanje: 60. Delo prek študentskega servisa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1605
2 Do 15.000 SIT 738
3 15.001 do 30.000 SIT 379
4 30.001 do 40.000 SIT 167
5 40.001 do 50.000 SIT 100
6 Nad 50.000 SIT 179
Sysmiss 173

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3168

Neveljavni odgovori: 173

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q61 Oznaka: Drugo delo SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA. PROSIMO, DA
Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO POVPREČNO
PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: 61. Drugo delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 2568
2 Do 15.000 SIT 351
3 15.001 do 30.000 SIT 90
4 30.001 do 40.000 SIT 29
5 40.001 do 50.000 SIT 15
6 Nad 50.000 SIT 33
Sysmiss 255

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3086

Neveljavni odgovori: 255

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q62 Oznaka: Drugi prihodki SEDAJ BOMO NAŠTELI OBIČAJNE VIRE PRIHODKOV ŠTUDENTA. PROSIMO,
DA Z OCENO OD 1 DO 6 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST PRIHODKOV, KI JIH MESEČNO POVPREČNO
PREJMEŠ OD POSAMEZNEGA VIRA:

Dobesedno vprašanje: 62. Drugi prihodki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Nic 2458
2 Do 15.000 SIT 443
3 15.001 do 30.000 SIT 67
4 30.001 do 40.000 SIT 37
5 40.001 do 50.000 SIT 26
6 Nad 50.000 SIT 68
Sysmiss 242

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3099

Neveljavni odgovori: 242

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q63 Oznaka: Katero štipendijo prejemaš?

Dobesedno vprašanje: 63. ČE PREJEMAŠ ŠTIPENDIJO, PROSIMO POVEJ, ZA KATERO ŠTIPENDIJO GRE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Kadrovska stipendija 254
2 Republiska stipendija 582
3 Zoisova stipendija 543
4 Neka druga 93
5 Studijski kredit 4
6 Ne prejemam stipendije 1583
Sysmiss 282

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3059

Neveljavni odgovori: 282

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q641UL Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Apel 60
2 E-šs 336
3 Napotnica.com 19
4 SS Maribor 471
5 SS Ljubljana 441
6 SS Študent 38
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7 M-servis 120
8 CMOK Kranj 106
9 ŠS Shark Kranj 29
10 Drugo 178
11 DNŠ 29
12 KŠS 8
13 ŠS Jesenice 2
14 ŠS Celje 10
15 ŠS Murska sobota 8
16 ŠS Sežana 21
17 ŠS Novo mesto 11
18 ŠS Kamnik 9
19 ŠS Zamorc 21
20 ŠS Koper 11

Prikazanih je 20 od 35 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1944

Neveljavni odgovori: 1397

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q642UL Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Apel 0
2 E-šs 16
3 Napotnica.com 10
4 SS Maribor 73
5 SS Ljubljana 146
6 SS Študent 30
7 M-servis 30
8 CMOK Kranj 38
9 ŠS Shark Kranj 20
10 Drugo 43
11 DNŠ 6
12 KŠS 3
13 ŠS Jesenice 0
14 ŠS Celje 6
15 ŠS Murska sobota 0
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16 ŠS Sežana 4
17 ŠS Novo mesto 5
18 ŠS Kamnik 1
19 ŠS Zamorc 8
20 ŠS Koper 3

Prikazanih je 20 od 35 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 448

Neveljavni odgovori: 2893

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q643UL Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Apel 0
2 E-šs 0
3 Napotnica.com 0
4 SS Maribor 6
5 SS Ljubljana 25
6 SS Študent 9
7 M-servis 10
8 CMOK Kranj 8
9 ŠS Shark Kranj 6
10 Drugo 15
11 DNŠ 1
12 KŠS 2
13 ŠS Jesenice 0
14 ŠS Celje 5
15 ŠS Murska sobota 0
16 ŠS Sežana 0
17 ŠS Novo mesto 1
18 ŠS Kamnik 0
19 ŠS Zamorc 3
20 ŠS Koper 0

Prikazanih je 20 od 35 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 92
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Neveljavni odgovori: 3249

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q644UL Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Apel 0
2 E-šs 0
3 Napotnica.com 0
4 SS Maribor 0
5 SS Ljubljana 2
6 SS Študent 6
7 M-servis 4
8 CMOK Kranj 1
9 ŠS Shark Kranj 1
10 Drugo 0
11 DNŠ 0
12 KŠS 0
13 ŠS Jesenice 0
14 ŠS Celje 0
15 ŠS Murska sobota 0
16 ŠS Sežana 0
17 ŠS Novo mesto 1
18 ŠS Kamnik 0
19 ŠS Zamorc 0
20 ŠS Koper 0

Prikazanih je 20 od 35 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 15

Neveljavni odgovori: 3326

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q645UL Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Apel 0
2 E-šs 0
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3 Napotnica.com 0
4 SS Maribor 0
5 SS Ljubljana 0
6 SS Študent 0
7 M-servis 2
8 CMOK Kranj 0
9 ŠS Shark Kranj 1
10 Drugo 0
11 DNŠ 0
12 KŠS 0
13 ŠS Jesenice 0
14 ŠS Celje 0
15 ŠS Murska sobota 0
16 ŠS Sežana 0
17 ŠS Novo mesto 0
18 ŠS Kamnik 0
19 ŠS Zamorc 0
20 ŠS Koper 0

Prikazanih je 20 od 35 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 3338

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q641UM Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 25
2 Ergre 9
3 Formica 27
4 SS Maribor 517
5 SS Ljubljana 63
6 SS Celje 26
7 T.B. Mobilija 2
8 CMOK Kranj 49
9 Pomurski SS 7
10 Drugo 91
11 DNŠ 8
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12 KSS 10
13 SS Jesenice 2
14 SS Celje 8
15 SS Murska sobota 8
16 SS Sezana 4
17 SS Novo mesto 5
18 SS Kamnik 0
19 SS Zamorc 0
20 SS Koper 1

Prikazanih je 20 od 30 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 862

Neveljavni odgovori: 2479

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 29

 

ID: q642UM Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 0
2 Ergre 1
3 Formica 1
4 SS Maribor 32
5 SS Ljubljana 30
6 SS Celje 30
7 T.B. Mobilija 1
8 CMOK Kranj 16
9 Pomurski SS 8
10 Drugo 20
11 DNŠ 1
12 KSS 0
13 SS Jesenice 0
14 SS Celje 3
15 SS Murska sobota 2
16 SS Sezana 7
17 SS Novo mesto 0
18 SS Kamnik 0
19 SS Zamorc 0
20 SS Koper 0
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Prikazanih je 20 od 30 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 152

Neveljavni odgovori: 3189

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 29

 

ID: q643UM Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 0
2 Ergre 0
3 Formica 1
4 SS Maribor 1
5 SS Ljubljana 1
6 SS Celje 0
7 T.B. Mobilija 0
8 CMOK Kranj 2
9 Pomurski SS 3
10 Drugo 8
11 DNŠ 1
12 KSS 0
13 SS Jesenice 0
14 SS Celje 1
15 SS Murska sobota 0
16 SS Sezana 0
17 SS Novo mesto 0
18 SS Kamnik 0
19 SS Zamorc 0
20 SS Koper 0

Prikazanih je 20 od 30 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 3323

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 29

 

ID: q644UM Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?
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Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 0
2 Ergre 0
3 Formica 0
4 SS Maribor 1
5 SS Ljubljana 0
6 SS Celje 0
7 T.B. Mobilija 0
8 CMOK Kranj 0
9 Pomurski SS 0
10 Drugo 0
11 DNŠ 0
12 KSS 0
13 SS Jesenice 0
14 SS Celje 0
15 SS Murska sobota 0
16 SS Sezana 0
17 SS Novo mesto 0
18 SS Kamnik 0
19 SS Zamorc 0
20 SS Koper 0

Prikazanih je 20 od 30 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 3340

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 29

 

ID: q645UM Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 AS Asistent 0
2 Ergre 0
3 Formica 0
4 SS Maribor 0
5 SS Ljubljana 1
6 SS Celje 0
7 T.B. Mobilija 0
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8 CMOK Kranj 0
9 Pomurski SS 0
10 Drugo 0
11 DNŠ 0
12 KSS 0
13 SS Jesenice 0
14 SS Celje 0
15 SS Murska sobota 0
16 SS Sezana 0
17 SS Novo mesto 0
18 SS Kamnik 0
19 SS Zamorc 0
20 SS Koper 0

Prikazanih je 20 od 30 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 3340

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 29

 

ID: q641UP Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Serving 28
2 Luna 8
3 M Servis Morje 20
4 Notoria 1
5 Regionalni razvojni center Koper 0
6 Študentek 1
7 DSI Izola 4
8 Mladinski servis Sežana 12
9 ŠS MB 21
10 ŠS LJ 4
11 ŠS Cmok KR 1
12 Drugo 17
13 SS Ajdovscina 1
14 e-Servis 0
15 SS Radovljica 2
16 Mladinski servis Nova gorica 14
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Sysmiss 3207

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 134

Neveljavni odgovori: 3207

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 16

 

ID: q642UP Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Serving 1
2 Luna 5
3 M Servis Morje 8
4 Notoria 0
5 Regionalni razvojni center Koper 1
6 Študentek 2
7 DSI Izola 0
8 Mladinski servis Sežana 2
9 ŠS MB 5
10 ŠS LJ 0
11 ŠS Cmok KR 1
12 Drugo 2
13 SS Ajdovscina 0
14 e-Servis 1
15 SS Radovljica 0
16 Mladinski servis Nova gorica 1
Sysmiss 3312

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 29

Neveljavni odgovori: 3312

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 16

 

ID: q643UP Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Serving 0
2 Luna 1
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3 M Servis Morje 3
4 Notoria 0
5 Regionalni razvojni center Koper 0
6 Študentek 3
7 DSI Izola 0
8 Mladinski servis Sežana 1
9 ŠS MB 0
10 ŠS LJ 0
11 ŠS Cmok KR 0
12 Drugo 1
13 SS Ajdovscina 0
14 e-Servis 0
15 SS Radovljica 0
16 Mladinski servis Nova gorica 0
Sysmiss 3332

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 9

Neveljavni odgovori: 3332

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 16

 

ID: q644UP Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Serving 0
2 Luna 0
3 M Servis Morje 0
4 Notoria 0
5 Regionalni razvojni center Koper 1
6 Študentek 0
7 DSI Izola 0
8 Mladinski servis Sežana 0
9 ŠS MB 0
10 ŠS LJ 0
11 ŠS Cmok KR 0
12 Drugo 0
13 SS Ajdovscina 0
14 e-Servis 0
15 SS Radovljica 0
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16 Mladinski servis Nova gorica 1
Sysmiss 3339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 3339

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 16

 

ID: q645UP Oznaka: Preko katerega študentskega servisa delaš?

Dobesedno vprašanje: 64. PREKO KATEREGA ŠTUDENTSKEGA SERVISA NAJPOGOSTEJE DELAŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Serving 0
2 Luna 0
3 M Servis Morje 0
4 Notoria 0
5 Regionalni razvojni center Koper 0
6 Študentek 1
7 DSI Izola 0
8 Mladinski servis Sežana 0
9 ŠS MB 0
10 ŠS LJ 0
11 ŠS Cmok KR 0
12 Drugo 0
13 SS Ajdovscina 0
14 e-Servis 0
15 SS Radovljica 0
16 Mladinski servis Nova gorica 0
Sysmiss 3340

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 3340

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 16

 

ID: q65 Oznaka: Koliko znašajo vsi mesecni odhodki povezani s študijem, ki jih imaš sam in tvoja družina

Dobesedno vprašanje: 65. KOLIKO ZNAŠAJO V POVPREČJU PO TVOJI OCENI ZNAŠAJO VSI MESEČNI
STROŠKI POVEZANI S ŠTUDIJEM, KI JIH IMAŠ SAM IN TVOJA RUŽINA?________________SIT

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3116

Neveljavni odgovori: 225

Minimum: 0

Maksimum: 400

Aritmetična sredina: 49.734

Standardni odklon: 29.876

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 400

 

ID: q66 Oznaka: Stanovanje SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 66. Stanovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1443
2 Do 5.000 SIT 36
3 5.001 do 10.000 SIT 111
4 10.001 do 20.000 SIT 624
5 20.001 do 30.000 SIT 593
6 30.001 do 40.000 SIT 339
7 nad 40.000 SIT 137
Sysmiss 58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3283

Neveljavni odgovori: 58

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q67 Oznaka: Prevoz SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 67. Prevoz

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 134
2 Do 5.000 SIT 755
3 5.001 do 10.000 SIT 1002
4 10.001 do 20.000 SIT 953
5 20.001 do 30.000 SIT 352
6 30.001 do 40.000 SIT 87
7 nad 40.000 SIT 28
Sysmiss 30
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3311

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q68 Oznaka: Prehrana SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 68. Prehrana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 84
2 Do 5.000 SIT 593
3 5.001 do 10.000 SIT 1393
4 10.001 do 20.000 SIT 1013
5 20.001 do 30.000 SIT 177
6 30.001 do 40.000 SIT 34
7 nad 40.000 SIT 15
Sysmiss 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3309

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q69 Oznaka: Oblacila in obutev SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 69. Oblačila in obutev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 272
2 Do 5.000 SIT 1027
3 5.001 do 10.000 SIT 1174
4 10.001 do 20.000 SIT 626
5 20.001 do 30.000 SIT 138
6 30.001 do 40.000 SIT 31
7 nad 40.000 SIT 17
Sysmiss 56

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3285

Neveljavni odgovori: 56

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q70 Oznaka: Razvedrilo, potovanja SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 70. Razvedrilo, potovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 806
2 Do 5.000 SIT 1257
3 5.001 do 10.000 SIT 726
4 10.001 do 20.000 SIT 298
5 20.001 do 30.000 SIT 85
6 30.001 do 40.000 SIT 33
7 nad 40.000 SIT 55
Sysmiss 81

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3260

Neveljavni odgovori: 81

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q71 Oznaka: Šport SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 71. Šport

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1512
2 Do 5.000 SIT 1101
3 5.001 do 10.000 SIT 471
4 10.001 do 20.000 SIT 141
5 20.001 do 30.000 SIT 35
6 30.001 do 40.000 SIT 11
7 nad 40.000 SIT 10
Sysmiss 60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3281
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Neveljavni odgovori: 60

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q72 Oznaka: Študijska literatura SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 72. Študijska literatura

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 342
2 Do 5.000 SIT 1847
3 5.001 do 10.000 SIT 777
4 10.001 do 20.000 SIT 234
5 20.001 do 30.000 SIT 70
6 30.001 do 40.000 SIT 11
7 nad 40.000 SIT 16
Sysmiss 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3297

Neveljavni odgovori: 44

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q73 Oznaka: Sredstva za osebno nego SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 73. Sredstva za osebno nego

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 287
2 Do 5.000 SIT 2201
3 5.001 do 10.000 SIT 639
4 10.001 do 20.000 SIT 140
5 20.001 do 30.000 SIT 8
6 30.001 do 40.000 SIT 5
7 nad 40.000 SIT 5
Sysmiss 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3285

Neveljavni odgovori: 56
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q74 Oznaka: Obštudijsko izobraževanje SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 74. Obštudijsko izobraževanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 2361
2 Do 5.000 SIT 552
3 5.001 do 10.000 SIT 194
4 10.001 do 20.000 SIT 91
5 20.001 do 30.000 SIT 29
6 30.001 do 40.000 SIT 9
7 nad 40.000 SIT 14
Sysmiss 91

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3250

Neveljavni odgovori: 91

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q75 Oznaka: Alkoholne pijace SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO,
DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE
VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 75. Alkoholne pijače

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1664
2 Do 5.000 SIT 1160
3 5.001 do 10.000 SIT 319
4 10.001 do 20.000 SIT 97
5 20.001 do 30.000 SIT 27
6 30.001 do 40.000 SIT 15
7 nad 40.000 SIT 9
Sysmiss 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3291

Neveljavni odgovori: 50

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q76 Oznaka: Cigarete SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 76. Cigarete

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 2645
2 Do 5.000 SIT 376
3 5.001 do 10.000 SIT 179
4 10.001 do 20.000 SIT 67
5 20.001 do 30.000 SIT 11
6 30.001 do 40.000 SIT 3
7 nad 40.000 SIT 4
Sysmiss 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3285

Neveljavni odgovori: 56

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q77 Oznaka: Mobitel SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO, DA Z
OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 77. Mobitel

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 144
2 Do 5.000 SIT 1872
3 5.001 do 10.000 SIT 1103
4 10.001 do 20.000 SIT 168
5 20.001 do 30.000 SIT 15
6 30.001 do 40.000 SIT 2
7 nad 40.000 SIT 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3307

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q78 Oznaka: Stroški za internet SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE.
PROSIMO, DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV
POSAMEZNE VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 78. Stroški za uporabo interneta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1393
2 Do 5.000 SIT 1265
3 5.001 do 10.000 SIT 591
4 10.001 do 20.000 SIT 38
5 20.001 do 30.000 SIT 0
6 30.001 do 40.000 SIT 1
7 nad 40.000 SIT 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3290

Neveljavni odgovori: 51

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q79 Oznaka: Drugi odhodki SEDAJ BOMO NAŠTELI ŠE OBIČAJNE ŠTUDENTSKE ODHODKE. PROSIMO,
DA Z OCENO OD 1 DO 7 OZNAČIŠ PRIBLIŽNO VREDNOST TVOJIH MESEČNIH ODHODKOV POSAMEZNE
VRSTE:

Dobesedno vprašanje: 79. Drugi odhodki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 1463
2 Do 5.000 SIT 932
3 5.001 do 10.000 SIT 441
4 10.001 do 20.000 SIT 140
5 20.001 do 30.000 SIT 48
6 30.001 do 40.000 SIT 7
7 nad 40.000 SIT 18
Sysmiss 292

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3049

Neveljavni odgovori: 292

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q80 Oznaka: Katero prevozno sredstvo najpogosteje uporabljaš?

Dobesedno vprašanje: 80. POVEJ NAM PROSIM, KATERO PREVOZNO SREDSTVO NAJPOGOSTEJE
UPORABLJAŠ PRI PREVOZU ZA POTREBE ŠTUDIJA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Vlak 564
2 Avtobus 784
3 Lasten avtomobil 1040
4 Prisedem se v drug avtomobil 405
5 Kolo 100
6 Drugo 88
Sysmiss 360

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2981

Neveljavni odgovori: 360

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q81 Oznaka: Kolikokrat na mesec se prehranjuješ s študentskimi boni? - študijsko leto

Dobesedno vprašanje: 81. KOLIKOKRAT NA MESEC SE V ČASU ŠTUDIJSKEGA LETA:V POVPREČJU
PREHRANJUJEŠ NA ŠTUDENTSKE BONE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nobenkrat 218
2 1-5 krat 863
3 6-10 krat 783
4 11-15 krat 734
5 Vec kot 15 krat 723
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3321

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q82 Oznaka: Ali ti zadošca mesecno število bonov?

Dobesedno vprašanje: 82. ALI TI ZADOŠČA DOLOČENO MESEČNO ŠTEVILO BONOV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 2869
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2 Ne 384
Sysmiss 88

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3253

Neveljavni odgovori: 88

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q83 Oznaka: Kako dobro poznaš ŠOS?

Dobesedno vprašanje: 83. KAKO DOBRO POZNAŠ ŠTUDENTSKO ORGANIZACIJO SLOVENIJE (ŠOS)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo dobro poznam 51
2 Dobro poznam 430
3 Bolj slabo poznam 2011
4 Sploh ne poznam 828

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3320

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q84 Oznaka: Kako ocenjuješ delo ŠOS?

Dobesedno vprašanje: 84. V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE
SLOVENIJE (ŠOS)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 184
2 Srednje, mešano 747
3 Dobro 700
4 Zelo dobro 55
5 Ne vem, nimam ocene 774
-1 Neveljaven odgovor 52
0 preskok 776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2460

Neveljavni odgovori: 881
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q85UL Oznaka: Kako ocenjuješ ŠOULJ?

Dobesedno vprašanje: 85. V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE
UNIVERZE V LJUBLJANI (ŠOULJ)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 171
2 Srednje, mešano 603
3 Dobro 606
4 Zelo dobro 70
5 Ne vem, nimam ocene 704

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2154

Neveljavni odgovori: 1187

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q85UM Oznaka: Kako ocenjuješ ŠOUM?

Dobesedno vprašanje: 85. V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE
UNIVERZE V MARIBORU (ŠOUM)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 109
2 Srednje, mešano 262
3 Dobro 348
4 Zelo dobro 55
5 Ne vem, nimam ocene 210

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 984

Neveljavni odgovori: 2357

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: q85UP Oznaka: Kako ocenjuješ ŠOUP?

Dobesedno vprašanje: 85. V CELOTI OPAZOVANO, KAKO OCENJUJEŠ DELO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE
UNIVERZE NA PRIMORSKEM (ŠOUP)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slabo 3
2 Srednje, mešano 38
3 Dobro 64
4 Zelo dobro 20
5 Ne vem, nimam ocene 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q86UL Oznaka: ŠOULJ potreben/nepotreben ŠOULJ

Dobesedno vprašanje: 86. Je nepotrebna organizacija / Je potrebna organizacija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 84
2 137
3 599
4 537
5 685
Sysmiss 1299

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2042

Neveljavni odgovori: 1299

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q87UL Oznaka: ŠOULJ dela slabo/dela dobro ŠOULJ

Dobesedno vprašanje: 87. Dela zelo slabo / Dela zelo dobro

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 97
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2 260
3 1197
4 426
5 41
Sysmiss 1320

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2021

Neveljavni odgovori: 1320

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q88UL Oznaka: Dela nepošteno/pošteno ŠOULJ

Dobesedno vprašanje: 88. Dela nepošteno / Dela pošteno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 171
2 348
3 1009
4 401
5 82
Sysmiss 1330

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2011

Neveljavni odgovori: 1330

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q89UL Oznaka: Zastopa politične interese/interese študentov ŠOULJ

Dobesedno vprašanje: 89. Zastopa politične interese / Zastopa interese študentov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 184
2 358
3 897
4 459
5 127
Sysmiss 1316

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2025
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Neveljavni odgovori: 1316

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q90UL Oznaka: ŠOULJ clani skrbijo zase/za študente ŠOULJ

Dobesedno vprašanje: 90.Njeni člani skrbijo samo zase / Člani skrbijo predvsem za študente

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 213
2 398
3 919
4 390
5 97
Sysmiss 1324

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2017

Neveljavni odgovori: 1324

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q86UM Oznaka: ŠOUM potreben/nepotreben ŠOUM

Dobesedno vprašanje: 86. Je nepotrebna organizacija / Je potrebna organizacija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 42
2 63
3 295
4 262
5 306
Sysmiss 2373

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 968

Neveljavni odgovori: 2373

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q87UM Oznaka: ŠOUM dela slabo/dela dobro ŠOUM

Dobesedno vprašanje: 87. Dela zelo slabo / Dela zelo dobro

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 64
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2 117
3 511
4 236
5 37
Sysmiss 2376

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 2376

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q88UM Oznaka: Dela nepošteno/pošteno ŠOUM

Dobesedno vprašanje: 88. Dela nepošteno / Dela pošteno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 113
2 150
3 418
4 219
5 61
Sysmiss 2380

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 961

Neveljavni odgovori: 2380

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q89UM Oznaka: Zastopa politične interese/interese študentov ŠOUM

Dobesedno vprašanje: 89. Zastopa politične interese / Zastopa interese študentov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 107
2 159
3 403
4 218
5 75
Sysmiss 2379

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 962
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Neveljavni odgovori: 2379

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q90UM Oznaka: ŠOUM clani skrbijo zase/za študente ŠOUM

Dobesedno vprašanje: 90.Njeni člani skrbijo samo zase / Člani skrbijo predvsem za študente

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 132
2 170
3 389
4 213
5 59
Sysmiss 2378

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 963

Neveljavni odgovori: 2378

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q86UP Oznaka: ŠOUP potreben/nepotreben ŠOUP

Dobesedno vprašanje: 86. Je nepotrebna organizacija / Je potrebna organizacija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 2
2 5
3 28
4 31
5 77
Sysmiss 3198

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 143

Neveljavni odgovori: 3198

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q87UP Oznaka: ŠOUP dela slabo/dela dobro ŠOUP

Dobesedno vprašanje: 87. Dela zelo slabo / Dela zelo dobro

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1
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2 7
3 60
4 58
5 18
Sysmiss 3197

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q88UP Oznaka: Dela nepošteno/pošteno ŠOUP

Dobesedno vprašanje: 88. Dela nepošteno / Dela pošteno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 8
2 11
3 44
4 55
5 26
Sysmiss 3197

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q89UP Oznaka: Zastopa politične interese/interese študentov ŠOUP

Dobesedno vprašanje: 89. Zastopa politične interese / Zastopa interese študentov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 4
2 17
3 55
4 33
5 35
Sysmiss 3197

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144
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Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q90UP Oznaka: ŠOUP clani skrbijo zase/za študente ŠOUP

Dobesedno vprašanje: 90.Njeni člani skrbijo samo zase / Člani skrbijo predvsem za študente

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 11
2 18
3 41
4 42
5 32
Sysmiss 3197

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q91UL Oznaka: Študentski mesec kulture (marec) PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 91. Študentski mesec kulture (marec)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1335
2 Slabo 321
3 Dobro 437
4 Zelo dobro 31
Sysmiss 1217

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2124

Neveljavni odgovori: 1217

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q92UL Oznaka: Študentski literarni veceri ŠOULJ PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 92. Študentski literarni večeri ŠOULJ

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Ne poznam 1535
2 Slabo 310
3 Dobro 260
4 Zelo dobro 19
Sysmiss 1217

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2124

Neveljavni odgovori: 1217

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q93UL Oznaka: Fotonatecaj - razkaži mi svet PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 93. Fotonatečaj - razkaži mi svet

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1537
2 Slabo 261
3 Dobro 280
4 Zelo dobro 47
Sysmiss 1216

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2125

Neveljavni odgovori: 1216

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q94UL Oznaka: Vega scena PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 94. Vega scena

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1746
2 Slabo 226
3 Dobro 128
4 Zelo dobro 19
Sysmiss 1222

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2119

Neveljavni odgovori: 1222
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q95UL Oznaka: Delavnica Prometej Art and Hobby PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 95. Delavnica Prometej Art and Hobby

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1591
2 Slabo 221
3 Dobro 248
4 Zelo dobro 62
Sysmiss 1219

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2122

Neveljavni odgovori: 1219

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q96UL Oznaka: Metamorfoze PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 96. Metamorfoze

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1728
2 Slabo 191
3 Dobro 163
4 Zelo dobro 21
Sysmiss 1238

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2103

Neveljavni odgovori: 1238

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q97UL Oznaka: ŠKISova tržnica PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 97. ŠKISova tržnica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 427
2 Slabo 285
3 Dobro 880
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4 Zelo dobro 523
Sysmiss 1226

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2115

Neveljavni odgovori: 1226

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q98UL Oznaka: Študentska arena PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 98. Študentska arena

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 433
2 Slabo 260
3 Dobro 892
4 Zelo dobro 534
Sysmiss 1222

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2119

Neveljavni odgovori: 1222

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q99UL Oznaka: Pesem pod padalom PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 99. Pesem pod padalom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1795
2 Slabo 166
3 Dobro 116
4 Zelo dobro 28
Sysmiss 1236

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2105

Neveljavni odgovori: 1236

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q100UL Oznaka: Dan boja proti AIDS-u PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 100. Dan boja proti AIDS-u

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 416
2 Slabo 307
3 Dobro 887
4 Zelo dobro 511
Sysmiss 1220

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2121

Neveljavni odgovori: 1220

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q101UL Oznaka: Študentska dražba PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 101. Študentska dražba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1491
2 Slabo 250
3 Dobro 290
4 Zelo dobro 77
Sysmiss 1233

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2108

Neveljavni odgovori: 1233

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q102UL Oznaka: Revija študentskih pevskih zborov PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 102. Revija študentskih pevskih zborov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1748
2 Slabo 182
3 Dobro 150
4 Zelo dobro 37



71

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2117

Neveljavni odgovori: 1224

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q103UL Oznaka: Univerzitetno brucovanje - BRUC PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 103. Univerzitetno brucovanje - BRUC

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 436
2 Slabo 367
3 Dobro 858
4 Zelo dobro 468

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2129

Neveljavni odgovori: 1212

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q104UL Oznaka: Študentski multimedijski center Cyber.Caffe SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO
DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 104. Študentski multimedijski center Cyber.Caffe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 961
2 Slabo poznam 821
3 Dobro poznam 296
4 Zelo dobro poznam 76
Sysmiss 1187

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2154

Neveljavni odgovori: 1187

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q105UL Oznaka: Študentska svetovalnica ŠOU LJ SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 105. Študentska svetovalnica ŠOU LJ

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 809
2 Slabo poznam 977
3 Dobro poznam 320
4 Zelo dobro poznam 47
Sysmiss 1188

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2153

Neveljavni odgovori: 1188

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q106UL Oznaka: ESN Erasmus Student Network SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 106. ESN Erasmus Student Network

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 979
2 Slabo poznam 751
3 Dobro poznam 348
4 Zelo dobro poznam 76
Sysmiss 1187

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2154

Neveljavni odgovori: 1187

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q107UL Oznaka: KISS SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 107. KISS

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 775
2 Slabo poznam 835
3 Dobro poznam 418
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4 Zelo dobro poznam 123
Sysmiss 1190

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2151

Neveljavni odgovori: 1190

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q108UL Oznaka: Univerzitetna športna zveza Ljubljana UŠZL SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO
DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 108. Univerzitetna športna zveza Ljubljana UŠZL

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1181
2 Slabo poznam 700
3 Dobro poznam 229
4 Zelo dobro poznam 39
Sysmiss 1192

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2149

Neveljavni odgovori: 1192

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q109UL Oznaka: Radio Študent Ljubljana SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 109. Radio Študent Ljubljana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 492
2 Slabo poznam 856
3 Dobro poznam 635
4 Zelo dobro poznam 169
Sysmiss 1189

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2152

Neveljavni odgovori: 1189

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q110UL Oznaka: Služba pravne pomoci za študente ŠOU LJ SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO
DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 110. Služba pravne pomoči za študente ŠOU LJ

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1284
2 Slabo poznam 698
3 Dobro poznam 128
4 Zelo dobro poznam 37
Sysmiss 1194

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2147

Neveljavni odgovori: 1194

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q111UL Oznaka: Klub K4 SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 111. Klub K4

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 253
2 Slabo poznam 797
3 Dobro poznam 761
4 Zelo dobro poznam 336
Sysmiss 1194

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2147

Neveljavni odgovori: 1194

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q112UL Oznaka: AEGEE Ljubljana SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 112. AEGEE Ljubljana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1703
2 Slabo poznam 340
3 Dobro poznam 86
4 Zelo dobro poznam 24
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Sysmiss 1188

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2153

Neveljavni odgovori: 1188

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q113UL Oznaka: BEST Ljubljana SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 113. BEST Ljubljana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1701
2 Slabo poznam 344
3 Dobro poznam 80
4 Zelo dobro poznam 26
Sysmiss 1190

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2151

Neveljavni odgovori: 1190

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q114UL Oznaka: ŠOU hostel Celica SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 114. ŠOU hostel Celica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 827
2 Slabo poznam 693
3 Dobro poznam 478
4 Zelo dobro poznam 157
Sysmiss 1186

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2155

Neveljavni odgovori: 1186

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 



76

ID: q115UL Oznaka: M2 - brezplacna posvetovalnica sob SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 115. M2 - brezplačna posvetovalnica sob

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1613
2 Slabo poznam 373
3 Dobro poznam 120
4 Zelo dobro poznam 44
Sysmiss 1191

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2150

Neveljavni odgovori: 1191

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q116UL Oznaka: Študentski informacijski center SRCe SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 116. Študentski informacijski center SRCe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1582
2 Slabo poznam 421
3 Dobro poznam 113
4 Zelo dobro poznam 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2149

Neveljavni odgovori: 1192

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q117UL Oznaka: Študentska založba SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 117. Študentska založba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1272
2 Slabo poznam 586
3 Dobro poznam 226
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4 Zelo dobro poznam 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2150

Neveljavni odgovori: 1191

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q118UL Oznaka: ZMT SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 118. ZMT

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1109
2 Slabo poznam 426
3 Dobro poznam 421
4 Zelo dobro poznam 191
Sysmiss 1194

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2147

Neveljavni odgovori: 1194

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q119UL Oznaka: Zavod ŠOLT SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 119. Zavod ŠOLT

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1115
2 Slabo poznam 564
3 Dobro poznam 338
4 Zelo dobro poznam 132

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2149

Neveljavni odgovori: 1192

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q120UL Oznaka: K6/4 SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 120. K6/4

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 1104
2 Slabo poznam 520
3 Dobro poznam 379
4 Zelo dobro poznam 149
Sysmiss 1189

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2152

Neveljavni odgovori: 1189

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q121UL Oznaka: Bicikliada tekmovanje s starimi kolesi ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 121. Bicikliada tekmovanje s starimi kolesi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1392
2 Se ne udelezujem 724
3 Sem opazovalec 38
4 Aktivno sodelujem 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2156

Neveljavni odgovori: 1185

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q122UL Oznaka: Zrolano mesto - rolanje po Ljubljani ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 122. Zrolano mesto - rolanje po Ljubljani
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1206
2 Se ne udelezujem 851
3 Sem opazovalec 76
4 Aktivno sodelujem 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2154

Neveljavni odgovori: 1187

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q123UL Oznaka: Študentska malonogometna liga ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 123. Študentska malonogometna liga

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 1056
2 Se ne udelezujem 966
3 Sem opazovalec 95
4 Aktivno sodelujem 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2150

Neveljavni odgovori: 1191

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q124UL Oznaka: Študentska odbojkarska liga ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 124. Študentska odbojkarska liga

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 980
2 Se ne udelezujem 1058
3 Sem opazovalec 90
4 Aktivno sodelujem 23

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 2151

Neveljavni odgovori: 1190

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q125UL Oznaka: Košarkaški študentski turnir ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 125. Košarkaški študentski turnir

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 982
2 Se ne udelezujem 1058
3 Sem opazovalec 86
4 Aktivno sodelujem 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2154

Neveljavni odgovori: 1187

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q126UL Oznaka: Študentski tek na grad ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 126. Študentski tek na grad

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 861
2 Se ne udelezujem 1064
3 Sem opazovalec 140
4 Aktivno sodelujem 93

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2158

Neveljavni odgovori: 1183

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q91UM Oznaka: Študentski All stars PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 91. Študentski All Stars

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 680
2 Slabo 78
3 Dobro 168
4 Zelo dobro 56
Sysmiss 2359

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 2359

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q92UM Oznaka: Študentski kulturni tabor PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 92. Študentski kulturni tabor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 776
2 Slabo 92
3 Dobro 107
4 Zelo dobro 8
Sysmiss 2358

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 983

Neveljavni odgovori: 2358

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q93UM Oznaka: Študentska delovna brigada PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 93. Študentska delovna brigada

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 676
2 Slabo 122
3 Dobro 140
4 Zelo dobro 43
Sysmiss 2360
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 2360

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q94UM Oznaka: Štukfest PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 94. Študentski kulturni festival Štukfest

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 396
2 Slabo 155
3 Dobro 343
4 Zelo dobro 84
Sysmiss 2363

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 2363

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q95UM Oznaka: SCIM PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 95. SCIM Student Conference in Maribor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 783
2 Slabo 92
3 Dobro 86
4 Zelo dobro 17
Sysmiss 2363

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 2363

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q96UM Oznaka: Nesov tek PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 96. Nesov tek

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Ne poznam 573
2 Slabo 112
3 Dobro 219
4 Zelo dobro 77
Sysmiss 2360

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 2360

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q97UM Oznaka: Šteko-cistilna akcija PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 97. Šteko - čistilna akcija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 748
2 Slabo 81
3 Dobro 104
4 Zelo dobro 47
Sysmiss 2361

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 980

Neveljavni odgovori: 2361

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q98UM Oznaka: Sredine študentske diskoteke PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 98. Sredine študentske diskoteke

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 311
2 Slabo 209
3 Dobro 345
4 Zelo dobro 112
Sysmiss 2364

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 977

Neveljavni odgovori: 2364



84

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q99UM Oznaka: Lampionckove igre PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 99. Lampiončkove igre

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 225
2 Slabo 122
3 Dobro 365
4 Zelo dobro 270
Sysmiss 2359

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 2359

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q100UM Oznaka: Dan boja proti AIDS-u PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 100. Dan boja proti AIDS-u

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 176
2 Slabo 140
3 Dobro 434
4 Zelo dobro 231
Sysmiss 2360

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 2360

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q101UM Oznaka: ŠOU ROCK PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 101. ŠOU ROCK

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 484
2 Slabo 148
3 Dobro 257



85

4 Zelo dobro 90
Sysmiss 2362

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 2362

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q102UM Oznaka: Etno festival PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 102. Etno festival

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 621
2 Slabo 163
3 Dobro 153
4 Zelo dobro 44

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 2360

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q103UM Oznaka: Univerzitetno brucovanje PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 103. Univerzitetno brucovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 144
2 Slabo 160
3 Dobro 428
4 Zelo dobro 249

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 2360

Minimum: 1

Maksimum: 4
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q104UM Oznaka: Cyber.Student SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 104. Študentski multimedijski center Cyber.Student

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 507
2 Slabo poznam 304
3 Dobro poznam 107
4 Zelo dobro poznam 75
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q105UM Oznaka: PIP SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 105. Zavod PIP (Študentski pravni in informacijski center)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 367
2 Slabo poznam 343
3 Dobro poznam 232
4 Zelo dobro poznam 52
Sysmiss 2347

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 2347

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q106UM Oznaka: ESN SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 106. ESN Erasmus Student Network

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 394
2 Slabo poznam 385
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3 Dobro poznam 183
4 Zelo dobro poznam 31
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q107UM Oznaka: Izobraževalni seminarji ŠOUM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 107. Izobraževalni seminarji ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 416
2 Slabo poznam 437
3 Dobro poznam 131
4 Zelo dobro poznam 9
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q108UM Oznaka: UŠZM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 108. Univerzitetna športna zveza Maribor UŠZM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 385
2 Slabo poznam 332
3 Dobro poznam 212
4 Zelo dobro poznam 64
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q109UM Oznaka: MARŠ SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 109. Mariborski radio Študent

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 347
2 Slabo poznam 409
3 Dobro poznam 183
4 Zelo dobro poznam 54
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q110UM Oznaka: ŠO FOV SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 110. ŠO FOV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 632
2 Slabo poznam 195
3 Dobro poznam 116
4 Zelo dobro poznam 46
Sysmiss 2352

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 2352

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q111UM Oznaka: Gaudeamus SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 111. Gaudeamus

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 166
2 Slabo poznam 263
3 Dobro poznam 403
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4 Zelo dobro poznam 159
Sysmiss 2350

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 2350

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q112UM Oznaka: Štuk SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 112. Štuk

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 118
2 Slabo poznam 175
3 Dobro poznam 384
4 Zelo dobro poznam 315
Sysmiss 2349

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 2349

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q113UM Oznaka: BEST SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 113. BEST

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 707
2 Slabo poznam 218
3 Dobro poznam 45
4 Zelo dobro poznam 19
Sysmiss 2352

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 2352

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q114UM Oznaka: Akademija SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 114. Akademija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 273
2 Slabo poznam 208
3 Dobro poznam 315
4 Zelo dobro poznam 194
Sysmiss 2351

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 2351

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q115UM Oznaka: Kibla SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 115. Kibla

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 387
2 Slabo poznam 351
3 Dobro poznam 172
4 Zelo dobro poznam 83
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q116UM Oznaka: Društvo mladih Osmica SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 116. Društvo mladih Osmica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 533
2 Slabo poznam 318
3 Dobro poznam 113
4 Zelo dobro poznam 30
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 2347

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q117UM Oznaka: Študentsko izobraževalno društvo Viva SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO
DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 117. Študentsko izobraževalno društvo Viva

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 786
2 Slabo poznam 175
3 Dobro poznam 27
4 Zelo dobro poznam 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 2349

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q118UM Oznaka: Zavod za mladinsko popotništvo SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 118. Zavod za mladinsko popotništvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 768
2 Slabo poznam 182
3 Dobro poznam 40
4 Zelo dobro poznam 2
Sysmiss 2349

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 2349

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q119UM Oznaka: Solidarnostni sklad ŠOUM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 119. Solidarnostni sklad ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 554
2 Slabo poznam 276
3 Dobro poznam 118
4 Zelo dobro poznam 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q120UM Oznaka: Študentsko kulturno društvo ŠOUM SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 120. Študentsko kulturno društvo ŠOUM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 502
2 Slabo poznam 322
3 Dobro poznam 136
4 Zelo dobro poznam 33
Sysmiss 2348

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q121UM Oznaka: Zdrava zabava-festival športa (oktober) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 121. Zdrava zabava - festival športa (oktober)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 429
2 Se ne udelezujem 450
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3 Sem opazovalec 88
4 Aktivno sodelujem 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q122UM Oznaka: Zdrava zabava-rolanje po mestu (junij) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 122. Zdrava zabava - rolanje po mestu (junij)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 410
2 Se ne udelezujem 495
3 Sem opazovalec 74
4 Aktivno sodelujem 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 2347

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q123UM Oznaka: Zvezde malega nogometa (marec) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 123. Zvezde malega nogometa (marec)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 392
2 Se ne udelezujem 460
3 Sem opazovalec 126
4 Aktivno sodelujem 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993
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Neveljavni odgovori: 2348

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q124UM Oznaka: Študentski All stars (april) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 124. Študentski All stars (april)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 441
2 Se ne udelezujem 426
3 Sem opazovalec 116
4 Aktivno sodelujem 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 2349

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q125UM Oznaka: Maraton aerobike ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 125. Maraton aerobike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 438
2 Se ne udelezujem 484
3 Sem opazovalec 47
4 Aktivno sodelujem 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 2348

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q126UM Oznaka: Tek mladih po Mariboru (maj) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH
PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 126. Tek mladih po Mariboru (maj)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 391
2 Se ne udelezujem 482
3 Sem opazovalec 90
4 Aktivno sodelujem 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 992

Neveljavni odgovori: 2349

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q91UP Oznaka: Otvoritve razstav v študentski Galeriji Zapor PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 91. Otvoritve razstav v študentski Galeriji Zapor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 96
2 Slabo 12
3 Dobro 25
4 Zelo dobro 12
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q92UP Oznaka: Humanisticni tabor PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 92. Humanistični tabor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 109
2 Slabo 12
3 Dobro 15
4 Zelo dobro 9



96

Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q93UP Oznaka: Mednarodni poletni tabor: Park Škocjanske jame PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 93. Mednarodni poletni tabor: Park Škocjanske jame

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 109
2 Slabo 8
3 Dobro 22
4 Zelo dobro 6
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q94UP Oznaka: Koper - mesto v EU PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 94. Koper - mesto v EU

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 90
2 Slabo 21
3 Dobro 29
4 Zelo dobro 5
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: q95UP Oznaka: ŠOUP-ov Erasmus teden PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 95. ŠOUP-ov Erasmus teden

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 59
2 Slabo 29
3 Dobro 47
4 Zelo dobro 10
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q96UP Oznaka: Izlet v Trst in Miramare PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE
PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 96. Izlet v Trst in Miramare

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 94
2 Slabo 18
3 Dobro 24
4 Zelo dobro 9
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q97UP Oznaka: Poljski teden PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 97. Poljski teden

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 86
2 Slabo 9
3 Dobro 38
4 Zelo dobro 11
Sysmiss 3197
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q98UP Oznaka: Božicno - novoletno obdarovanje študentskih družin PROSIMO TE, DA OCENIŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 98. Božično - novoletno obdarovanje študentskih družin

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 86
2 Slabo 13
3 Dobro 26
4 Zelo dobro 20
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q99UP Oznaka: Brucovanje PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 99. Brucovanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 8
2 Slabo 12
3 Dobro 57
4 Zelo dobro 68
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q100UP Oznaka: Cistimo obalo PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 100. Čistimo obalo
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 86
2 Slabo 16
3 Dobro 23
4 Zelo dobro 20
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q101UP Oznaka: Vrtinec PROSIMO TE, DA OCENIŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE PRIREDITVE:

Dobesedno vprašanje: 101. Vrtinec

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 116
2 Slabo 10
3 Dobro 12
4 Zelo dobro 7
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q102UP Oznaka: Izobraževalni seminarji, predavanja in delavnice ŠOUP SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ
ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 102. Izobraževalni seminarji, predavanja in delavnice ŠOUP

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 38
2 Slabo poznam 80
3 Dobro poznam 21
4 Zelo dobro poznam 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 3195
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Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q103UP Oznaka: Univerzitetna športna zveza Primorske UŠZP SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO
DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 103. Univerzitetna športna zveza Primorske UŠZP

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 51
2 Slabo poznam 58
3 Dobro poznam 24
4 Zelo dobro poznam 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q104UP Oznaka: ESN Erasmus Student Network SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO
POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 104. ESN Erasmus Student Network

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 67
2 Slabo poznam 44
3 Dobro poznam 27
4 Zelo dobro poznam 7
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q105UP Oznaka: AEGEE SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE
ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:
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Dobesedno vprašanje: 105. AEGEE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 107
2 Slabo poznam 29
3 Dobro poznam 6
4 Zelo dobro poznam 3
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q106UP Oznaka: Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE,
KAKO DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 106. Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 65
2 Slabo poznam 52
3 Dobro poznam 18
4 Zelo dobro poznam 9
Sysmiss 3197

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q107UP Oznaka: Študentska Galerija Zapor SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 107. Študentska Galerija Zapor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 73
2 Slabo poznam 39
3 Dobro poznam 20
4 Zelo dobro poznam 12
Sysmiss 3197
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q108UP Oznaka: Študenstka kinoteka SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 108. Študenstka kinoteka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 46
2 Slabo poznam 42
3 Dobro poznam 40
4 Zelo dobro poznam 17
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q109UP Oznaka: Potopisna predavanja SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 109. Potopisna predavanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 45
2 Slabo poznam 46
3 Dobro poznam 36
4 Zelo dobro poznam 18
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q110UP Oznaka: Krvodajalske akcije SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:
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Dobesedno vprašanje: 110. Krvodajalske akcije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 47
2 Slabo poznam 51
3 Dobro poznam 34
4 Zelo dobro poznam 13
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q111UP Oznaka: Mladinsko svetovalno središce Rotunda SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO
DOBRO POZNAŠ NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 111. Mladinsko svetovalno središče Rotunda

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 97
2 Slabo poznam 31
3 Dobro poznam 13
4 Zelo dobro poznam 4
Sysmiss 3196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q112UP Oznaka: Študentsko gledališce SEDAJ NAM PROSIMO POVEJ ŠE, KAKO DOBRO POZNAŠ
NASLEDNJE ŠTUDENTSKE DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 112. Študentsko gledališče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh ne poznam 69
2 Slabo poznam 42
3 Dobro poznam 23
4 Zelo dobro poznam 11
Sysmiss 3196
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 145

Neveljavni odgovori: 3196

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q113UP Oznaka: Festival športa (maj) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 113. Festival športa (maj)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 63
2 Se ne udelezujem 65
3 Sem opazovalec 11
4 Aktivno sodelujem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 144

Neveljavni odgovori: 3197

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q114UP Oznaka: Cista desetka ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 114. Čista desetka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 10
2 Se ne udelezujem 58
3 Sem opazovalec 52
4 Aktivno sodelujem 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 3195

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q115UP Oznaka: Bela cista desetka ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?
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Dobesedno vprašanje: 115. Bela čista desetka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 26
2 Se ne udelezujem 102
3 Sem opazovalec 8
4 Aktivno sodelujem 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 3195

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q116UP Oznaka: Študentska liga (košarka, nogomet, odbojka, kegljanje) ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH
ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 116. Študentska liga (košarka, nogomet, odbojka, kegljanje)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 14
2 Se ne udelezujem 101
3 Sem opazovalec 21
4 Aktivno sodelujem 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 3195

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q117UP Oznaka: Rekreacija ALI SODELUJEŠ V NASLEDNJIH ŠPORTNIH PRIREDITVAH?

Dobesedno vprašanje: 117. Rekreacija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poznam 18
2 Se ne udelezujem 78
3 Sem opazovalec 24
4 Aktivno sodelujem 26
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 146

Neveljavni odgovori: 3195

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q130 Oznaka: Ali se zanimas za politiko SEDAJ PROSIMO, DA ODGOVORIŠ NA VPRAŠANJA, KI SE
NANAŠAJO NA NAČIN ŽIVLJENJA IN NAZORE MLADIH.

Dobesedno vprašanje: 130. ALI SE ZANIMAŠ ZA POLITIKO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo se zanimam 193
2 Se zanimam 856
3 Malo se zanimam 1443
4 Me sploh ne zanima 826
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3318

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q131 Oznaka: Za mladinske interese in mlade ALI SE V SVOJEM PROSTEM ČASU UKVARJAŠ S KATERO
OD NASLEDNJIH DEJAVNOSTI? Sem dejaven:

Dobesedno vprašanje: 131. za mladinske interese in mlade

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 1912
2 Občasno 1109
3 Pogosto 284

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3305

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: q132 Oznaka: Za varovanje okolja in varstvo živali ALI SE V SVOJEM PROSTEM ČASU UKVARJAŠ S
KATERO OD NASLEDNJIH DEJAVNOSTI? Sem dejaven:

Dobesedno vprašanje: 132. za varovanje okolja in varstvo živali

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 1752
2 Občasno 1272
3 Pogosto 271

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3295

Neveljavni odgovori: 46

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q133 Oznaka: Za varnost in urejenost kraja, kjer bivam ALI SE V SVOJEM PROSTEM ČASU UKVARJAŠ S
KATERO OD NASLEDNJIH DEJAVNOSTI? Sem dejaven:

Dobesedno vprašanje: 133. za varnost in urejenost kraja, kjer bivam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 1782
2 Občasno 1250
3 Pogosto 265

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3297

Neveljavni odgovori: 44

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q134 Oznaka: Za revne in socialno šibke ljudi ALI SE V SVOJEM PROSTEM ČASU UKVARJAŠ S KATERO
OD NASLEDNJIH DEJAVNOSTI? Sem dejaven:

Dobesedno vprašanje: 134. za revne in socialno šibke ljudi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 1876
2 Občasno 1239
3 Pogosto 182
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3297

Neveljavni odgovori: 44

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q135 Oznaka: Za družbene in politicne spremembe v Sloveniji ALI SE V SVOJEM PROSTEM ČASU
UKVARJAŠ S KATERO OD NASLEDNJIH DEJAVNOSTI? Sem dejaven:

Dobesedno vprašanje: 135. za družbene in politične spremembe v Sloveniji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nikoli 2469
2 Občasno 708
3 Pogosto 123

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3300

Neveljavni odgovori: 41

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q136 Oznaka: Ali si clan študentskih organizacij lokalnih skupnosti (študentski klubi)?

Dobesedno vprašanje: 136. ALI SI ČLAN KATERE IZMED ŠTUDENTSKIH ORGANIZACIJ LOKALNIH SKUPNOSTI
('ŠTUDENTSKI KLUBI')?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 1036
2 Ne 2281

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3317

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: q137 Oznaka: Imeti visok življenjski standard. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE
STVARI:

Dobesedno vprašanje: 137. Imeti visok življenjski standard.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 64
2 2 104
3 3 274
4 4 718
5 5 1084
6 6 608
7 Zelo pomembno 456

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3308

Neveljavni odgovori: 33

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q138 Oznaka: Imeti družbeno moc in vpliv. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE
STVARI:

Dobesedno vprašanje: 138. Imeti družbeno moč in vpliv.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 177
2 2 287
3 3 629
4 4 940
5 5 748
6 6 285
7 Zelo pomembno 238

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3304

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q139 Oznaka: Razviti lastno fantazijo in ustvarjalnost. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO
NASLEDNJE STVARI:

Dobesedno vprašanje: 139. Razviti lastno fantazijo in ustvarjalnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 24
2 2 50
3 3 175
4 4 430
5 5 702
6 6 836
7 Zelo pomembno 1085

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3302

Neveljavni odgovori: 39

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q140 Oznaka: Tolerirati tudi mnenja, s katerimi se ne strinjam. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO
NASLEDNJE STVARI:

Dobesedno vprašanje: 140. Tolerirati tudi mnenja, s katerimi se ne strinjam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 55
2 2 76
3 3 220
4 4 559
5 5 786
6 6 820
7 Zelo pomembno 788

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3304

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q141 Oznaka: Uživati življenje z veliko žlico. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE
STVARI:

Dobesedno vprašanje: 141. Uživati življenje z veliko žlico.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 95
2 2 184
3 3 385
4 4 817
5 5 702
6 6 519
7 Zelo pomembno 605

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3307

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q142 Oznaka: Spoštovati tradicijo. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE STVARI:

Dobesedno vprašanje: 142. Spoštovati tradicijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 113
2 2 229
3 3 489
4 4 833
5 5 824
6 6 511
7 Zelo pomembno 308

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3307

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q143 Oznaka: Imeti urejeno družinsko življenje. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE
STVARI:

Dobesedno vprašanje: 143. Imeti urejeno družinsko življenje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 25
2 2 22
3 3 75
4 4 174
5 5 328
6 6 717
7 Zelo pomembno 1963

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3304

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q144 Oznaka: Biti ponosen na slovensko zgodovino. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO
NASLEDNJE STVARI:

Dobesedno vprašanje: 144. Biti ponosen na slovensko zgodovino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 142
2 2 176
3 3 363
4 4 616
5 5 595
6 6 631
7 Zelo pomembno 778

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3301

Neveljavni odgovori: 40

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q145 Oznaka: Živeti zdravo. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE STVARI:

Dobesedno vprašanje: 145. Živeti zdravo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 11
2 2 27
3 3 54
4 4 230
5 5 499
6 6 934
7 Zelo pomembno 1548

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3303

Neveljavni odgovori: 38

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q146 Oznaka: Si dopustiti, da te pri življenjskih odlocitvah vodijo tudi obcutki. KAKO POMEMBNE SO ZA
TEBE OSEBNO NASLEDNJE STVARI:

Dobesedno vprašanje: 146. Si dopustiti, da te pri življenjskih odločitvah vodijo tudi občutki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 29
2 2 41
3 3 112
4 4 429
5 5 942
6 6 1066
7 Zelo pomembno 681

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3300

Neveljavni odgovori: 41

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: q147 Oznaka: Biti neodvisen od drugih ljudi. KAKO POMEMBNE SO ZA TEBE OSEBNO NASLEDNJE
STVARI:

Dobesedno vprašanje: 147. Biti neodvisen od drugih ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nepomembno 31
2 2 22
3 3 55
4 4 184
5 5 345
6 6 826
7 Zelo pomembno 1837

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3300

Neveljavni odgovori: 41

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: q148 Oznaka: Katero stranko bi volil-a

Dobesedno vprašanje: 148. ČE BI BILE JUTRI VOLITVE, KATERO IZMED NAVEDENIH PARLAMENTARNIH
STRANK BI VOLIL-A?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 LDS 501
2 SDS 762
3 ZLSD 255
4 SLS 96
5 Nova Slovenija 127
6 Stranka mladih Slovenije 179
7 DeSUS 3
8 SNS 270
9 Nobene, ne bi volil 936
10 Drugo 86
11 AS 15
0 2
Sysmiss 109

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3230
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Neveljavni odgovori: 111

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q149 Oznaka: Neobvezne športne aktivnosti v organizaciji ŠOU ŠPORT-a in UŠZLJ. PROSIMO POVEJ,
KOLIKOKRAT TEDENSKO SE OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 149. Neobvezne športne aktivnosti v organizaciji ŠOU ŠPORT-a in UŠZLJ.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 2764
1 1- krat 374
2 2- krat 106
3 3- krat 33
4 4- krat 9
5 5 ali veckrat 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3294

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: q150 Oznaka: Neobvezne športne aktivnosti izven organizacije ŠOU ŠPORT-a in UŠZLJ. PROSIMO
POVEJ, KOLIKOKRAT TEDENSKO SE OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 150. Neobvezne športne aktivnosti izven organizacije ŠOU ŠPORT-a in UŠZLJ.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 1928
1 1- krat 512
2 2- krat 381
3 3- krat 233
4 4- krat 109
5 5 ali veckrat 121

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3284

Neveljavni odgovori: 57

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5



116

 

ID: q151 Oznaka: Obisk kino predstave. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT TEDENSKO SE OBIČAJNO
UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 151. Obisk kino predstave.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 1542
1 1- krat 1603
2 2- krat 107
3 3- krat 33
4 4- krat 4
5 5 ali veckrat 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3294

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: q152 Oznaka: Obisk kulturnega dogodka ali prireditve. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT TEDENSKO SE
OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 152. Obisk kulturnega dogodka ali prireditve.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 1903
1 1- krat 1183
2 2- krat 149
3 3- krat 35
4 4- krat 12
5 5 ali veckrat 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3287

Neveljavni odgovori: 54

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5
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ID: q153 Oznaka: Družaben vecer v manjšem krogu (do 10 oseb). PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT
TEDENSKO SE OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 153. Družaben večer v manjšem krogu (do 10 oseb).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 791
1 1- krat 1454
2 2- krat 617
3 3- krat 291
4 4- krat 82
5 5 ali veckrat 69

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3304

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: q154 Oznaka: Vecja vecerna zabava v študentskem domu ali privatnem stanovanju. PROSIMO POVEJ,
KOLIKOKRAT TEDENSKO SE OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:

Dobesedno vprašanje: 154. Večja večerna zabava v študentskem domu ali privatnem stanovanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 1749
1 1- krat 1208
2 2- krat 226
3 3- krat 69
4 4- krat 22
5 5 ali veckrat 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3293

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: q155 Oznaka: Vecerno zabavanje v študentskih ali drugih lokalih. PROSIMO POVEJ, KOLIKOKRAT
TEDENSKO SE OBIČAJNO UDELEŽIŠ POSAMEZNE IZMED NASLEDNJIH DEJAVNOSTI:
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Dobesedno vprašanje: 155. Večerno zabavanje v študentskih ali drugih lokalih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 Niti enkrat 1231
1 1- krat 1465
2 2- krat 419
3 3- krat 114
4 4- krat 35
5 5 ali veckrat 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3296

Neveljavni odgovori: 45

Minimum: 0

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

 

ID: q1561 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 733
2 Fitnes/aerobika 1169
3 Tek 606
4 Plavanje 282
5 Tenis 34
6 Smučanje/bordanje 127
7 Kosarka 44
8 Kolesarjenje 116
9 Rolanje 36
10 Planinarjenje/pohodništvo 29
11 Golf 2
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 17
13 Jadranje 2
14 Jahanje 3
15 Sabljanje 2
16 Squash 2
17 Badminton 24
18 Sah 6
19 Potapljanje 1
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20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 2

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3283

Neveljavni odgovori: 58

Minimum: 1

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1562 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 240
3 Tek 901
4 Plavanje 489
5 Tenis 117
6 Smučanje/bordanje 337
7 Kosarka 159
8 Kolesarjenje 343
9 Rolanje 151
10 Planinarjenje/pohodništvo 75
11 Golf 1
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 20
13 Jadranje 2
14 Jahanje 12
15 Sabljanje 1
16 Squash 3
17 Badminton 38
18 Sah 21
19 Potapljanje 5

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 2

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 2998

Neveljavni odgovori: 343

Minimum: 2

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1563 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 1
3 Tek 140
4 Plavanje 403
5 Tenis 126
6 Smučanje/bordanje 415
7 Kosarka 204
8 Kolesarjenje 477
9 Rolanje 263
10 Planinarjenje/pohodništvo 166
11 Golf 4
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 21
13 Jadranje 8
14 Jahanje 13
15 Sabljanje 0
16 Squash 8
17 Badminton 89
18 Sah 42
19 Potapljanje 8

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 14

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2540

Neveljavni odgovori: 801

Minimum: 2

Maksimum: 33
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1564 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 1
4 Plavanje 64
5 Tenis 93
6 Smučanje/bordanje 266
7 Kosarka 149
8 Kolesarjenje 428
9 Rolanje 292
10 Planinarjenje/pohodništvo 191
11 Golf 5
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 27
13 Jadranje 19
14 Jahanje 24
15 Sabljanje 2
16 Squash 11
17 Badminton 122
18 Sah 57
19 Potapljanje 17

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 23

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1978

Neveljavni odgovori: 1363

Minimum: 3

Maksimum: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1565 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 1
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 1
4 Plavanje 0
5 Tenis 21
6 Smučanje/bordanje 86
7 Kosarka 98
8 Kolesarjenje 236
9 Rolanje 224
10 Planinarjenje/pohodništvo 207
11 Golf 6
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 31
13 Jadranje 15
14 Jahanje 22
15 Sabljanje 1
16 Squash 14
17 Badminton 125
18 Sah 80
19 Potapljanje 16

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 22

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1386

Neveljavni odgovori: 1955

Minimum: 1

Maksimum: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1566 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 1
2 Fitnes/aerobika 1
3 Tek 0
4 Plavanje 0
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5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 17
7 Kosarka 46
8 Kolesarjenje 96
9 Rolanje 133
10 Planinarjenje/pohodništvo 152
11 Golf 6
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 27
13 Jadranje 20
14 Jahanje 26
15 Sabljanje 0
16 Squash 15
17 Badminton 103
18 Sah 50
19 Potapljanje 20

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 32

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 928

Neveljavni odgovori: 2413

Minimum: 1

Maksimum: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1567 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 0
4 Plavanje 0
5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 0
7 Kosarka 12
8 Kolesarjenje 40
9 Rolanje 58
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10 Planinarjenje/pohodništvo 84
11 Golf 4
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 10
13 Jadranje 16
14 Jahanje 21
15 Sabljanje 2
16 Squash 14
17 Badminton 95
18 Sah 37
19 Potapljanje 16

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 29

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 578

Neveljavni odgovori: 2763

Minimum: 7

Maksimum: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1568 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 0
4 Plavanje 0
5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 0
7 Kosarka 0
8 Kolesarjenje 12
9 Rolanje 20
10 Planinarjenje/pohodništvo 34
11 Golf 3
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 16
13 Jadranje 8
14 Jahanje 7
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15 Sabljanje 1
16 Squash 13
17 Badminton 57
18 Sah 31
19 Potapljanje 23

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 30

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 343

Neveljavni odgovori: 2998

Minimum: 8

Maksimum: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q1569 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 1
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 0
4 Plavanje 0
5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 0
7 Kosarka 0
8 Kolesarjenje 0
9 Rolanje 4
10 Planinarjenje/pohodništvo 16
11 Golf 0
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 7
13 Jadranje 9
14 Jahanje 6
15 Sabljanje 2
16 Squash 6
17 Badminton 34
18 Sah 21
19 Potapljanje 9
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20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 14

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 208

Neveljavni odgovori: 3133

Minimum: 1

Maksimum: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q15610 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 0
4 Plavanje 0
5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 0
7 Kosarka 0
8 Kolesarjenje 0
9 Rolanje 0
10 Planinarjenje/pohodništvo 2
11 Golf 1
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 2
13 Jadranje 1
14 Jahanje 5
15 Sabljanje 2
16 Squash 1
17 Badminton 7
18 Sah 7
19 Potapljanje 8

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 13

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 76

Neveljavni odgovori: 3265

Minimum: 10

Maksimum: 27

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q15611 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 0
4 Plavanje 0
5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 0
7 Kosarka 0
8 Kolesarjenje 0
9 Rolanje 0
10 Planinarjenje/pohodništvo 0
11 Golf 1
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 0
13 Jadranje 0
14 Jahanje 2
15 Sabljanje 0
16 Squash 3
17 Badminton 4
18 Sah 2
19 Potapljanje 4

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 1

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 38

Neveljavni odgovori: 3303

Minimum: 11

Maksimum: 28
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q15612 Oznaka: S katerimi od navedenih športov se (lahko tudi zgolj občasno) ukvarjaš?

Dobesedno vprašanje: 156. S KATERIMI OD NAVEDENIH ŠPORTOV SE (LAHKO TUDI ZGOLJ OBČASNO)
UKVARJAŠ?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nogomet 0
2 Fitnes/aerobika 0
3 Tek 0
4 Plavanje 0
5 Tenis 0
6 Smučanje/bordanje 0
7 Kosarka 0
8 Kolesarjenje 0
9 Rolanje 0
10 Planinarjenje/pohodništvo 0
11 Golf 0
12 Borilni sporti (boks, aikido, karate,...) 1
13 Jadranje 0
14 Jahanje 0
15 Sabljanje 0
16 Squash 1
17 Badminton 4
18 Sah 3
19 Potapljanje 2

20 Adrenalinski sporti (bungee, rafting,
canyoning, padalstvo,. 3

Prikazanih je 20 od 34 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 23

Neveljavni odgovori: 3318

Minimum: 12

Maksimum: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 34

 

ID: q157 Oznaka: Kako bi ocenil-a svoje zdravje?

Dobesedno vprašanje: 157. KAKO BI OCENIL-A SVOJE ZDRAVJE?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Odlicno 384
2 Zelo dobro 1745
3 Srednje 1108
4 Bolj slabo 72
5 Zelo slabo 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3315

Neveljavni odgovori: 26

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q158 Oznaka: Kateri veroizpovedi pripadaš?

Dobesedno vprašanje: 158. KATERI VEROIZPOVEDI SE ŠTEJEŠ, DA PRIPADAŠ, ČE SPLOH KATERI?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Katoliška veroizpoved 1956
2 Pravoslavna veroizpoved 84
3 Protestantska veroizpoved 20
4 Muslimanska veroizpoved 41
5 Novodobna duhovnost 36
6 Drugo 72
7 Ne vem, ne morem odgovoriti. 224
8 Nič, nisem veren. 882
Sysmiss 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3315

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: q159 Oznaka: Kako pogosto obiskuješ verske obrede?

Dobesedno vprašanje: 159. KAKO POGOSTO OBISKUJEŠ VERSKE OBREDE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redno, vsaj enkrat tedensko 442
2 Pogosto, vsaj enkrat mesečno 298
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3 Obcasno, ob praznikih in posebnih
priložnostih 897

4 Le izjemoma 699
5 Nikoli 969
Sysmiss 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3305

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q160 Oznaka: Jezus je Edinorojeni Božji sin. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: 160. Jezus je edinorojeni Božji sin.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 847
2 Pretežno se ne strinjam 151
3 Ne vem, nimam mnenja 1012
4 Pretežno se strinjam 436
5 Popolnoma se strinjam 806
Sysmiss 89

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3252

Neveljavni odgovori: 89

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q161 Oznaka: Ljudje bodo nekoc z dušo in telesom vstali od mrtvih. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ Z
NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: 161. Ljudje bodo nekoč s telesom in dušo vstali od mrtvih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 1147
2 Pretežno se ne strinjam 228
3 Ne vem, nimam mnenja 1161
4 Pretežno se strinjam 327
5 Popolnoma se strinjam 387

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3250
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Neveljavni odgovori: 91

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q162 Oznaka: Bog se nam razodeva v Sveti trojici: Oče, Sin in Sveti duh. V KOLIKŠNI MERI SE STRINJAŠ
Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI:

Dobesedno vprašanje: 162. Bog se nam razodeva v Sveti trojici: Oče, Sin in Sveti duh.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Sploh se ne strinjam 932
2 Pretežno se ne strinjam 143
3 Ne vem, nimam mnenja 1056
4 Pretežno se strinjam 436
5 Popolnoma se strinjam 679
Sysmiss 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3246

Neveljavni odgovori: 95

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q1631 Oznaka: Katere informacije te najbolj zanimajo? SEDAJ PROSIMO, DA ODGOVORIŠ NA NEKAJ
VPRAŠANJ GLEDE INFORMIRANOSTI ŠTUDENTOV

Dobesedno vprašanje: 163. KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prehrana 1166
2 Študij na splošno 1102
3 Šport, bivanje 293
4 Kultura 175
5 Zabava 167
6 Potovanja 109
7 Študij v tujini 18
8 Študentsko delo 27
9 Drugo 19
Sysmiss 265

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3076
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Neveljavni odgovori: 265

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q1632 Oznaka: Katere informacije te najbolj zanimajo?

Dobesedno vprašanje: 163. KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prehrana 2
2 Študij na splošno 580
3 Šport, bivanje 483
4 Kultura 271
5 Zabava 567
6 Potovanja 584
7 Študij v tujini 262
8 Študentsko delo 130
9 Drugo 9
Sysmiss 453

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2888

Neveljavni odgovori: 453

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q1633 Oznaka: Katere informacije te najbolj zanimajo?

Dobesedno vprašanje: 163. KATERE INFORMACIJE TE KOT ŠTUDENTA/KO NAJBOLJ ZANIMAJO?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prehrana 4
2 Študij na splošno 0
3 Šport, bivanje 134
4 Kultura 88
5 Zabava 335
6 Potovanja 407
7 Študij v tujini 448
8 Študentsko delo 1037
9 Drugo 56
Sysmiss 832

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2509
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Neveljavni odgovori: 832

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q1641 Oznaka: Od kod ponavadi dobiš te informacije?

Dobesedno vprašanje: 164. OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 2422
2 Iz študentskih časopisov, revij 505
3 Iz drugih časopisov in revij 56
4 Preko radia ali televizije 32
5 Preko interneta 172
6 Preko univerze 21
7 Iz raznih oglasov 27
8 Od nikoder 26
Sysmiss 80

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3261

Neveljavni odgovori: 80

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: q1642 Oznaka: Od kod ponavadi dobiš te informacije?

Dobesedno vprašanje: 164. OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 5
2 Iz študentskih časopisov, revij 1001
3 Iz drugih časopisov in revij 244
4 Preko radia ali televizije 280
5 Preko interneta 983
6 Preko univerze 194
7 Iz raznih oglasov 197
8 Od nikoder 6
9 Drugo 0
Sysmiss 431

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2910

Neveljavni odgovori: 431
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q1643 Oznaka: Od kod ponavadi dobiš te informacije?

Dobesedno vprašanje: 164. OD KOD NAJPOGOSTEJE DOBIŠ TOVRSTNE INFORMACIJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Od prijateljev in znancev 3
2 Iz študentskih časopisov, revij 4
3 Iz drugih časopisov in revij 54
4 Preko radia ali televizije 125
5 Preko interneta 681
6 Preko univerze 438
7 Iz raznih oglasov 819
8 Od nikoder 7
9 Drugo 0
Sysmiss 1210

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2131

Neveljavni odgovori: 1210

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q1651UL Oznaka: Katere casopise bereš najpogosteje?

Dobesedno vprašanje: 165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV
BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 1082
2 Dnevnik 314
3 Slovenske novice 311
4 Vecer 77
5 Primorske novice 72
6 Finance 22
7 Ekipa 45
8 Drugo 98
9 Dolenjski list 3
10 Žurnal 6
11 Nedeljski dnevnik 25
12 Družina 5
13 Klub Radovljiških študentov 0
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14 Citra 0
15 Novice 0
16 Mladina 1
17 Demokracija 0
18 Študent 0
19 Društvo delnicar 0
20 Nedelo 0

Prikazanih je 20 od 28 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2065

Neveljavni odgovori: 1276

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 27

 

ID: q1652UL Oznaka: Katere casopise bereš najpogosteje?

Dobesedno vprašanje: 165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV
BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 4
2 Dnevnik 157
3 Slovenske novice 215
4 Vecer 69
5 Primorske novice 75
6 Finance 105
7 Ekipa 114
8 Drugo 107
9 Dolenjski list 2
10 Žurnal 9
11 Nedeljski dnevnik 23
12 Družina 14
13 Klub Radovljiških študentov 0
14 Citra 0
15 Novice 2
16 Mladina 1
17 Demokracija 1
18 Študent 1
19 Društvo delnicar 1
20 Nedelo 1
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Prikazanih je 20 od 28 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 2434

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 27

 

ID: q1651UM Oznaka: Katere casopise bereš najpogosteje?

Dobesedno vprašanje: 165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV
BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 206
2 Dnevnik 105
3 Slovenske novice 236
4 Vecer 302
5 Primorske novice 6
6 Finance 18
7 Ekipa 19
8 Drugo 48
9 Dolenjski list 0
10 Zurnal 3
11 Nedeljski dnevnik 9
12 Duzina 0
13 Klub radovljiskih studentov 0
14 Citra 0
15 Novice 0
16 Mladina 0
17 Demokracija 0
18 Student 0
19 Drustvo delnicar 0
20 Nedelo 0

Prikazanih je 20 od 22 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 952

Neveljavni odgovori: 2389

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 21

 

ID: q1652UM Oznaka: Katere casopise bereš najpogosteje?
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Dobesedno vprašanje: 165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV
BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 0
2 Dnevnik 20
3 Slovenske novice 54
4 Vecer 114
5 Primorske novice 12
6 Finance 86
7 Ekipa 84
8 Drugo 49
9 Dolenjski list 3
10 Zurnal 6
11 Nedeljski dnevnik 9
12 Duzina 0
13 Klub radovljiskih studentov 0
14 Citra 0
15 Novice 0
16 Mladina 0
17 Demokracija 0
18 Student 0
19 Drustvo delnicar 0
20 Nedelo 0

Prikazanih je 20 od 22 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 437

Neveljavni odgovori: 2904

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 21

 

ID: q1651UP Oznaka: Katere casopise bereš najpogosteje?

Dobesedno vprašanje: 165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV
BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 34
2 Dnevnik 10
3 Slovenske novice 55
4 Vecer 3
5 Primorske novice 27
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6 Finance 2
7 Ekipa 3
8 Drugo 5
9 Dolenjski list 2
10 Zurnal 0
11 Nedeljski dnevnik 0
12 Druzina 0
13 Klub radovljiskih studentov 0
14 Citra 0
15 Novice 0
16 Mladina 0
17 Demokracija 0
18 Student 0
19 Dustvo delnicar 0
20 Nedelo 0

Prikazanih je 20 od 22 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 141

Neveljavni odgovori: 3200

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 21

 

ID: q1652UP Oznaka: Katere casopise bereš najpogosteje?

Dobesedno vprašanje: 165. SEDAJ NAM PROSIMO ŠE POVEJ, KATEREGA OD NAVEDENIH ČASOPISOV
BEREŠ NAJPOGOSTEJE?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Delo 0
2 Dnevnik 2
3 Slovenske novice 12
4 Vecer 3
5 Primorske novice 40
6 Finance 7
7 Ekipa 11
8 Drugo 4
9 Dolenjski list 1
10 Zurnal 0
11 Nedeljski dnevnik 0
12 Druzina 0
13 Klub radovljiskih studentov 0
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14 Citra 0
15 Novice 0
16 Mladina 0
17 Demokracija 0
18 Student 0
19 Dustvo delnicar 0
20 Nedelo 0

Prikazanih je 20 od 22 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 80

Neveljavni odgovori: 3261

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 21

 

ID: q1661UL Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Organon 60
2 Vestnik 70
3 Študent 840
4 Zofa 15
5 Študentski Utrip 53
6 Oznanila 30
7 ZepeLjin 0
8 Informator 195
9 Študentski status 85
10 Elektra 40
Sysmiss 1953

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1388

Neveljavni odgovori: 1953

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: q1662UL Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
2 Vestnik 3
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3 Študent 55
4 Zofa 19
5 Študentski Utrip 53
6 Oznanila 24
7 ZepeLjin 1
8 Informator 228
9 Študentski status 130
10 Elektra 31
11 neznana vrednost 1
Sysmiss 2796

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 544

Neveljavni odgovori: 2797

Vrednosti spremenljivk: od 2 do 10

 

ID: q1663UL Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Organon 1
2 Vestnik 0
3 Študent 1
4 Zofa 1
5 Študentski Utrip 5
6 Oznanila 6
7 ZepeLjin 0
8 Informator 45
9 Študentski status 71
10 Elektra 18
Sysmiss 3193

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 148

Neveljavni odgovori: 3193

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: q1664UL Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Organon 0
2 Vestnik 1
3 Študent 0
4 Zofa 0
5 Študentski Utrip 1
6 Oznanila 1
7 ZepeLjin 0
8 Informator 6
9 Študentski status 14
10 Elektra 9
Sysmiss 3309

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 32

Neveljavni odgovori: 3309

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: q1665UL Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Organon 0
2 Vestnik 0
3 Študent 0
4 Zofa 0
5 Študentski Utrip 0
6 Oznanila 0
7 ZepeLjin 0
8 Informator 0
9 Študentski status 3
10 Elektra 2
Sysmiss 3336

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 3336

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10
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ID: q1661UM Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 82
2 Factum 8
3 Organon 165
4 Ajnštajn 6
5 Status 45
6 Študent 151
7 Abakus 9
8 Spekter 463
9 Štil 17
10 Utrip 3
11 Trojka 0
Sysmiss 2392

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 949

Neveljavni odgovori: 2392

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q1662UM Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 6
4 Ajnštajn 2
5 Status 6
6 Študent 59
7 Abakus 6
8 Spekter 262
9 Štil 239
10 Utrip 21
11 Trojka 0
Sysmiss 2740

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 601
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Neveljavni odgovori: 2740

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q1663UM Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 1
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Študent 3
7 Abakus 3
8 Spekter 50
9 Štil 116
10 Utrip 67
11 Trojka 0
Sysmiss 3101

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 240

Neveljavni odgovori: 3101

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q1664UM Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Študent 0
7 Abakus 0
8 Spekter 5
9 Štil 24
10 Utrip 37
11 Trojka 0
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Sysmiss 3275

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 66

Neveljavni odgovori: 3275

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q1665UM Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 1
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Študent 0
7 Abakus 0
8 Spekter 0
9 Štil 4
10 Utrip 8
11 Trojka 0
Sysmiss 3328

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 13

Neveljavni odgovori: 3328

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q1666UM Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Agronom 0
2 Factum 0
3 Organon 0
4 Ajnštajn 0
5 Status 0
6 Študent 0
7 Abakus 0
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8 Spekter 0
9 Štil 0
10 Utrip 3
11 Trojka 0
Sysmiss 3338

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 3338

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

 

ID: q1661UP Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Kažin 124
2 Študent 9
Sysmiss 3208

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 133

Neveljavni odgovori: 3208

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1662UP Oznaka: Ali obcasno bereš katerega od casopisov?

Dobesedno vprašanje: 166. ALI VSAJ OBČASNO BEREŠ KATEREGA OD NASLEDNJIH ČASOPISOV:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Kažin 0
2 Študent 32
Sysmiss 3309

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 32

Neveljavni odgovori: 3309

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q167 Oznaka: Koliko ur tedensko uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: 167. KOLIKO UR TEDENSKO OBIČAJNO UPORABLJAŠ INTERNET?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Nic 95
2 Do 2 uri 879
3 2 uri - 5 ur 983
4 5 ur - 10 ur 630
5 10 ur in vec 733
Sysmiss 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3320

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q1681 Oznaka: Kje uporabljaš internet

Dobesedno vprašanje: 168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 2721
2 Na fakulteti 292
3 V knjižnici 44
4 Pri prijateljih 24
5 V študentskih domovih 107
6 Cyber student 25
-1 Neveljaven odgovor 30
0 preskok 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3213

Neveljavni odgovori: 128

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q1682 Oznaka: Kje uporabljaš internet

Dobesedno vprašanje: 168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 10
2 Na fakulteti 1562
3 V knjižnici 252
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4 Pri prijateljih 97
5 V študentskih domovih 102
6 Cyber student 39
-1 Neveljaven odgovor 9
0 preskok 86

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2062

Neveljavni odgovori: 1279

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q1683 Oznaka: Kje uporabljaš internet

Dobesedno vprašanje: 168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 3
2 Na fakulteti 6
3 V knjižnici 392
4 Pri prijateljih 149
5 V študentskih domovih 106
6 Cyber student 44
-1 Neveljaven odgovor 3
0 preskok 92

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 700

Neveljavni odgovori: 2641

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q1684 Oznaka: Kje uporabljaš internet

Dobesedno vprašanje: 168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 2
2 Na fakulteti 3
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3 V knjižnici 0
4 Pri prijateljih 76
5 V študentskih domovih 35
6 Cyber student 14
-1 Neveljaven odgovor 1
0 preskok 94

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 130

Neveljavni odgovori: 3211

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q1685 Oznaka: Kje uporabljaš internet

Dobesedno vprašanje: 168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 1
2 Na fakulteti 3
3 V knjižnici 0
4 Pri prijateljih 0
5 V študentskih domovih 15
6 Cyber student 3
-1 Neveljaven odgovor 0
0 preskok 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 22

Neveljavni odgovori: 3319

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q1686 Oznaka: Kje uporabljaš internet

Dobesedno vprašanje: 168. KJE UPORABLJAŠ INTERNET?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma 0
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2 Na fakulteti 4
3 V knjižnici 1
4 Pri prijateljih 0
5 V študentskih domovih 0
6 Cyber student 4
-1 Neveljaven odgovor 0
0 preskok 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 9

Neveljavni odgovori: 3332

Minimum: 2

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q169 Oznaka: Ali ti internet pomaga pri študiju?

Dobesedno vprašanje: 169. ALI MENIŠ, DA TI INTERNET POMAGA PRI ŠTUDIJU?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zelo 2156
2 Le malo 1037
3 Sploh ne 64
Sysmiss 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3257

Neveljavni odgovori: 84

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q170UL Oznaka: Val 202 KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 170. Val 202

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 782
2 Obcasno poslušam 1174
3 Redno poslušam 158
Sysmiss 1227

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2114
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Neveljavni odgovori: 1227

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q171UL Oznaka: SI (Slovenia International) KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE
POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 171. SI (Slovenia International)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1244
2 Obcasno poslušam 607
3 Redno poslušam 198
Sysmiss 1292

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2049

Neveljavni odgovori: 1292

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q172UL Oznaka: SLO 1 KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 172. SLO 1

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1412
2 Obcasno poslušam 587
3 Redno poslušam 25
Sysmiss 1317

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2024

Neveljavni odgovori: 1317

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q173UL Oznaka: Radio Šport KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 173. Radio Šport

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1181
2 Obcasno poslušam 630
3 Redno poslušam 236
Sysmiss 1294
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2047

Neveljavni odgovori: 1294

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q174UL Oznaka: Radio Antena KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 174. Radio Antena

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 923
2 Obcasno poslušam 776
3 Redno poslušam 374
Sysmiss 1268

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2073

Neveljavni odgovori: 1268

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q175UL Oznaka: Gama MM KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 175. Gama MM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1194
2 Obcasno poslušam 701
3 Redno poslušam 154
Sysmiss 1292

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2049

Neveljavni odgovori: 1292

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q176UL Oznaka: Radio Glas Ljubljana RGL KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE
POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 176. Radio Glas Ljubljana RGL

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1321
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2 Obcasno poslušam 621
3 Redno poslušam 85
Sysmiss 1314

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2027

Neveljavni odgovori: 1314

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q177UL Oznaka: Radio HIT Domžale KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 177. Radio HIT Domžale

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1383
2 Obcasno poslušam 503
3 Redno poslušam 144
Sysmiss 1311

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2030

Neveljavni odgovori: 1311

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q178UL Oznaka: Radio Salomon KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 178. Radio Salomon

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 1255
2 Obcasno poslušam 644
3 Redno poslušam 150
Sysmiss 1292

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2049

Neveljavni odgovori: 1292

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q170UM Oznaka: Val 202 KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 170. Val 202
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 543
2 Obcasno poslušam 402
3 Redno poslušam 28
Sysmiss 2368

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 973

Neveljavni odgovori: 2368

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q171UM Oznaka: STR (Slovenski turistični radio) KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE
POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 171. STR (Slovenski turistični radio)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 811
2 Obcasno poslušam 115
3 Redno poslušam 39
Sysmiss 2376

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 2376

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q172UM Oznaka: MARŠ KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 172. Radio MARŠ

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 827
2 Obcasno poslušam 125
3 Redno poslušam 7
Sysmiss 2382

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 959

Neveljavni odgovori: 2382

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: q173UM Oznaka: Radio Plus KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 173. Radio Plus

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 699
2 Obcasno poslušam 237
3 Redno poslušam 28
Sysmiss 2377

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 2377

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q174UM Oznaka: NET FM KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 174. NET FM

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 584
2 Obcasno poslušam 286
3 Redno poslušam 94
Sysmiss 2377

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 964

Neveljavni odgovori: 2377

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q175UM Oznaka: Radio Maribor (MM1) KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 175. Radio Maribor (MM1)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 766
2 Obcasno poslušam 180
3 Redno poslušam 14
Sysmiss 2381

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 960
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Neveljavni odgovori: 2381

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q176UM Oznaka: Radio Ognjišce KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 176. Radio Ognjišče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 859
2 Obcasno poslušam 96
3 Redno poslušam 5
Sysmiss 2381

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 960

Neveljavni odgovori: 2381

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q177UM Oznaka: Radio City KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 177. Radio City

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 274
2 Obcasno poslušam 502
3 Redno poslušam 212
Sysmiss 2353

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 988

Neveljavni odgovori: 2353

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q178UM Oznaka: Radio Center KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 178. Radio Center

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 342
2 Obcasno poslušam 390
3 Redno poslušam 249
Sysmiss 2360
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 2360

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q170UP Oznaka: RADIO KOPER KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 170. RADIO KOPER

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 61
2 Obcasno poslušam 73
3 Redno poslušam 5
Sysmiss 3202

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 139

Neveljavni odgovori: 3202

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q171UP Oznaka: RADIO CAPRIS KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 171. RADIO CAPRIS

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 31
2 Obcasno poslušam 81
3 Redno poslušam 31
Sysmiss 3198

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 143

Neveljavni odgovori: 3198

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q172UP Oznaka: RADIO MORJE KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 172. RADIO MORJE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 63
2 Obcasno poslušam 54
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3 Redno poslušam 22
Sysmiss 3202

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 139

Neveljavni odgovori: 3202

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q173UP Oznaka: RADIO VAL KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 173. RADIO VAL

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 72
2 Obcasno poslušam 56
3 Redno poslušam 12
Sysmiss 3201

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 140

Neveljavni odgovori: 3201

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q174UP Oznaka: RADIO TARTINI KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 174. RADIO TARTINI

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 120
2 Obcasno poslušam 17
3 Redno poslušam 1
Sysmiss 3203

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 138

Neveljavni odgovori: 3203

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q175UP Oznaka: VAL 202 KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 175. VAL 202

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 Ne poslušam 56
2 Obcasno poslušam 74
3 Redno poslušam 11
Sysmiss 3200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 141

Neveljavni odgovori: 3200

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q176UP Oznaka: RADIO SLOVENIJA1 KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 176. RADIO SLOVENIJA1

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 112
2 Obcasno poslušam 23
3 Redno poslušam 2
Sysmiss 3204

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 137

Neveljavni odgovori: 3204

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q177UP Oznaka: RADIO SLOVENIJA INTERNATIONAL KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE
RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 177. RADIO SLOVENIJA INTERNATIONAL

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 108
2 Obcasno poslušam 24
3 Redno poslušam 6
Sysmiss 3203

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 138

Neveljavni odgovori: 3203

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: q178UP Oznaka: RADIO OGNJIŠCE KAKO POGOSTO POSLUŠAŠ NASLEDNJE RADIJSKE POSTAJE:

Dobesedno vprašanje: 178. RADIO OGNJIŠČE

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne poslušam 120
2 Obcasno poslušam 17
3 Redno poslušam 1
Sysmiss 3203

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 138

Neveljavni odgovori: 3203

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q179 Oznaka: TV SLO 1 IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 179. TV SLO 1

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 404
2 Občasno spremljam 2316
3 Redno spremljam 549
Sysmiss 72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3269

Neveljavni odgovori: 72

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q180 Oznaka: TV SLO 2 IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 180. TV SLO 2

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 507
2 Občasno spremljam 2253
3 Redno spremljam 476
Sysmiss 105

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3236

Neveljavni odgovori: 105
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q181 Oznaka: POP TV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 181. POP TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 218
2 Občasno spremljam 1584
3 Redno spremljam 1479
Sysmiss 60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3281

Neveljavni odgovori: 60

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q182 Oznaka: KANAL A IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 182. KANAL A

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 364
2 Občasno spremljam 1669
3 Redno spremljam 1231
Sysmiss 77

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3264

Neveljavni odgovori: 77

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q183 Oznaka: HTV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 183. HTV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 1744
2 Občasno spremljam 1187
3 Redno spremljam 219
Sysmiss 191

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3150

Neveljavni odgovori: 191

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q184 Oznaka: CNN IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 184. CNN

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 1918
2 Občasno spremljam 1096
3 Redno spremljam 139
Sysmiss 188

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3153

Neveljavni odgovori: 188

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q185 Oznaka: DISCOVERY IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 185. DISCOVERY

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 1051
2 Občasno spremljam 1468
3 Redno spremljam 696
Sysmiss 126

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3215

Neveljavni odgovori: 126

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q186 Oznaka: MTV IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 186. MTV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 1268
2 Občasno spremljam 1420
3 Redno spremljam 515
Sysmiss 138
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3203

Neveljavni odgovori: 138

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q187 Oznaka: EUROSPORT IN KAKO POGOSTO SPREMLJAŠ NASLEDNJE TV PROGRAME?

Dobesedno vprašanje: 187. EUROSPORT

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne spremljam 1772
2 Občasno spremljam 1104
3 Redno spremljam 309
Sysmiss 156

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3185

Neveljavni odgovori: 156

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: q188 Oznaka: Spol NA KONCU PROSIMO, DA ODGOVORIŠ NA NEKAJ VPRAŠANJ, KI OMOGOČAJO
STATISTIČNO OBDELAVO!

Dobesedno vprašanje: 188. SPOL:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ženski 1886
2 Moški 1432
Sysmiss 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3318

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q189 Oznaka: Fakulteta študija

Dobesedno vprašanje: 189. FAKULTETA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 UL Akademija za glasbo 92
4 UL Biotehniška fakulteta 130
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5 UL Ekonomska fakulteta 145
6 UL Fakulteta za arhitekturo 91
7 UL Fakulteta za družbene vede 157
8 UL Fakulteta za elektrotehniko 86
9 UL Fakulteta za farmacijo 66

10 UL Fakulteta za gradbeništvo in
geodezijo 89

11 UL Fakulteta za kemijo in kemijsko
tehnologijo 129

12 UL Fakulteta za matematiko in fiziko 99

13 UL Fakulteta za racunalništvo in
informatiko 101

14 UL Fakulteta za socialno delo 69
15 UL Fakulteta za strojništvo 91
16 UL Fakulteta za šport 47
17 UL Fakulteta za upravo 85
18 UL Filozofska fakulteta 162
19 UL Medicinska fakulteta 74
20 UL Naravoslovnotehniška fakulteta 102
21 UL Pedagoška fakulteta 101
22 UL Pravna fakulteta 106

Prikazanih je 20 od 38 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3328

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 41

 

ID: q190 Oznaka: Letnik studija

Dobesedno vprašanje: 190. LETNIK ŠTUDIJA:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Prvi letnik 1048
2 Drugi letnik 807
3 Tretji letnik 751
4 Četrti letnik 704
5 Absolvent 13
Sysmiss 18

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3323

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q191 Oznaka: Nacin študija

Dobesedno vprašanje: 191.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Redni 3258
2 Izredni, zaposlen 59
3 Izredni, registriran iskalec zaposlitve 0
4 Izredni, nezaposlen, neregistriran 0
Sysmiss 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3317

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q1921 Oznaka: Oce

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 1. Oče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 2827
2 Ne 485

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3312

Neveljavni odgovori: 29

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1922 Oznaka: Mati

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 2. Mati

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 3122
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2 Ne 196

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3318

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1923 Oznaka: Sestra(e)/Brat(je)

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 3. Sestra(e) / Brat(je)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 2450
2 Ne 855

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3305

Neveljavni odgovori: 36

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1924 Oznaka: Partner

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 4. Partner

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 162
2 Ne 3068

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3230

Neveljavni odgovori: 111

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: q1925 Oznaka: Babica

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 5. Babica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 635
2 Ne 2602

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3237

Neveljavni odgovori: 104

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1926 Oznaka: Dedek

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 6. Dedek

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 293
2 Ne 2938

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3231

Neveljavni odgovori: 110

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1927 Oznaka: Maceha

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 7. Mačeha

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 15
2 Ne 3206

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3221
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Neveljavni odgovori: 120

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1928 Oznaka: Ocim

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 8. Očim

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 67
2 Ne 3157

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3224

Neveljavni odgovori: 117

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q1929 Oznaka: Drugo

Dobesedno vprašanje: 192. Z ODGOVORI 'DA' ALI 'NE' OZNAČI, KDO SO ČLANI TVOJE DRUŽINE S KATERIMI
ŽIVIŠ NA TVOJEM STALNEM NASLOVU? 9. Drugi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Da 145
2 Ne 2846

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2991

Neveljavni odgovori: 350

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: q193 Oznaka: Kje živi tvoja družina?

Dobesedno vprašanje: 193. KJE ŽIVI TVOJA DRUŽINA?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 V manjšem mestu (nad 50.000 preb.) 688
2 V primestju vecjega mesta 305
3 V manjšem mestu (do 50. 000 preb.) 828
4 Na vasi 1492
Sysmiss 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3313

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: q194 Oznaka: Stanovanje v casu študija

Dobesedno vprašanje: 194. V ČASU ŠTUDIJA STANUJEŠ:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Doma (izven kraja študija) in se vozim 1026
2 Doma (v kraju študija) 483
3 Pri sorodnikih 42
4 V študentskem domu 614
5 V najeti sobi 257
6 V najetem stanovanju 740
7 V svojem stanovanju 105
8 Drugo 40
9 Dijaški dom 1
Sysmiss 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3308

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: q195 Oznaka: Izobrazba matere KATERA JE NAJVIŠJA DOKONČANA IZOBRAZBA TVOJIH STARŠEV?

Dobesedno vprašanje: 195. MATI:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Manj kot OŠ 49
2 Dokoncana OŠ 341

3 Koncana katerakoli poklicna ali
srednja šola 1707

4 Visja izobrazba 442
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5 Visoka izobrazba 639
6 Podiplomska izobrazba 130
Sysmiss 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3308

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q196 Oznaka: Izobrazba oceta KATERA JE NAJVIŠJA DOKONČANA IZOBRAZBA TVOJIH STARŠEV?

Dobesedno vprašanje: 196. OČE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Manj kot OŠ 85
2 Dokoncana OŠ 255

3 Koncana katerakoli poklicna ali
srednja šola 1821

4 Visja izobrazba 387
5 Visoka izobrazba 574
6 Podiplomska izobrazba 155
Sysmiss 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3277

Neveljavni odgovori: 64

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: q197 Oznaka: Oce je trenutno:

Dobesedno vprašanje: 197. TVOJ OČE JE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlen 2512
2 Nezaposlen 186

3 Poklicno neaktiven (gospodinjstvo
doma) 50

4 Upokojen 384
5 Ne živi vec 148

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3280
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Neveljavni odgovori: 61

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q198 Oznaka: Poklicni status oceta

Dobesedno vprašanje: 198. V KATERO IZMED NAŠTETIH POKLICNIH SKUPIN PO TVOJEM MNENJU SODI
TVOJ OČE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Politicni funkcionar, manager 155
2 Strokovnjak 695
3 Tehnik 834
4 Uradnik 154
5 Storitveni delavec 373
6 Kmetovalec 169
7 Obrtnik, mojster 402
8 KV delavec 239
9 NKV, PKV delavec 105
10 Vojak 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3169

Neveljavni odgovori: 172

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: q199 Oznaka: Mati je trenutno:

Dobesedno vprašanje: 199. TVOJA MATI JE:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Zaposlena 2482
2 Nezaposlena 295

3 Poklicno neaktivna (gospodinjstvo
doma) 135

4 Upokojena 328
5 Ne živi vec 59

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 3299

Neveljavni odgovori: 42

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: q200 Oznaka: Poklicni status matere

Dobesedno vprašanje: 200. V KATERO IZMED NAŠTETIH POKLICNIH SKUPIN PO TVOJEM MNENJU SODI
TVOJA MATI:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Politicni funkcionar, manager 113
2 Strokovnjak 704
3 Tehnik 737
4 Uradnik 451
5 Storitveni delavec 558
6 Kmetovalec 108
7 Obrtnik, mojster 66
8 KV delavec 78
9 NKV, PKV delavec 318
10 Vojak 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3138

Neveljavni odgovori: 203

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: q201 Oznaka: Skupni mesecni dohodek starsev

Dobesedno vprašanje: 201. KOLIKŠEN JE PO TVOJI OCENI PRIBLIŽNI SKUPNI MESEČNI DOHODEK (OBEH)
TVOJIH STARŠEV?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Do 100.000 116
2 100.000 do 150.000 253
3 150.000 do 200. 000 424
4 200.000 do 250.000 507
5 250.000 do 300.000 507
6 300.000 do 400.000 568
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7 400.000 do 500.000 381
8 500.000 do 750.000 290
9 750.000 do 1.000.000 84
10 Vec kot 1.000.000 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3179

Neveljavni odgovori: 162

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10
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